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1. dwpybpp Ywpnn bp dbhwlybpyb) gluwdwuwihu gpuubtyyulnd b gwujugwé dwutwninnd (pugwnnipjudp «EpGpniuh» dwutwéyninh):
2. SingleTouch Juplyuwwbuwlp wpwdwnpynd  wnguwug bnwuwlyny, EvocaTouch hwybjwéh dhongny:
3. UwywnhYy wnlunph $huwtuwynpnidp hppwlwuwgynd k pwuyh htn hwdwgnpswlygnn juqdwlybpynipyniuubph gnpéniubnipyuu Juyptpnud:



Spupinpebipushts Juipl

Jdwpyh wpwdwnpdwu
Uywwnwyp

Unwouwihu  Ywd  Gpypnpnuwght onlyughg  puwlbh  Gowuwynipyuwtu  wbpwpd  gnyph'  puwlwpwup/puwlbh  wnwu
atinppbpdwu/Ytpwunpngiwt Ywd ptwlybh nwu junniguwwwndwt tywnwyny

2. 18- 63 nwpblywu $hghlwlwu wudhp:
Nypbp Ywpnn Gu nhdbg Jdwplwnnth wwphph b Juwpyh wpwdwnpdwu dwdytinh hwupwgnwwpp sh Ywpnn gbpwquugtp 63 wwpht jwd wnlw k
Upwd wwjdwuht pwywpwpnn hwdwyjwplwnnt
3. | dwplwynpdwu wpdnypp | << npwd, UUL nnpup, Bypn
Atinppbipnud, Ywnniguwwwwnnwl Uhusl 80 000 000 << npwd (Ywd hwdwpdbtp wpwnwnpdnye)
4. | wnbuidnpdwt gnuduip Jdbpwunpngnid Uhusl 10 000 000 €< npwd (Ywd hwdwndbip wpnwnpdnyp)
Atinppbipnud, Ywnniguwwwnnw Uhusl 180 wdhu
> | twnlih duinduit dudyup Jdbpwunpngnid Uhusl 84 wdhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
L npwd 13%-17% 14.26% - 18.89%
0, 0, 0, 0,
Pwuyh Ynndhg hwbwfunpnh thnfuwpbu gnyph wwwhnywgpnigyniu hpwwuwgubine nbwpnid | Wudwuwlwu wnynuwnpnyp +
(hpwywuwgynud £ Jupyh gnpdnnnipjwu Gplypnpn tnwpdwuhg uuyws) 0,2 %
duw nwiw wjdwuwgpny uwhdwujwd dwdwuwlwgny nun  dwpbint
7 hwl?lﬂrr: qgwnqnnrsm:{JdJ apny J Ywgnyghg 2 PN o Yppwngnud
8 JwpYuwiht ywwjdwuwgpny wdpwagnpjwsd Junyh gnuwpubph b ininynuwgnidwpubph dwdlbunwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0. 015 %,
" | dwpdwu dwdybwnubph npwgdwu nbwpnu Jéwnynn ninydtip dwdlbnwug ninynuwgnwwph hwdwp' opwlwu 0.1 %:
atinp pbpdnn, Jbpwunpngynn wupwpd gnyp, wj wuwnpd gnyp: Ywnniguwwwwndwlu nbwpnd  hnnwdwup, npunbn
9 Ydwnyh ybpwnwpébihnyejwu hpwywuwgynuw £ wupwpd gnyph Yunnignuip, Yunnigynn wupwnd gnypp:
" | wywhnydwu dhong Npwtu  Jwpyh wwwhnddwu dhong Yuwpnn b hwiunhuwtw| twl wupwpd gnyph qudwt hpwyniupp, huswybu twl
YJunnigwwwwnnh hwwniy hwoyht dninpwgpywé gnudwpubipp:
Unweuwihtu ontljuihg (uwnnigwwwwnnhg) dbnp pbpnud ! Suwhwwnywsd wpdtiph dhusl 90%
10. | dwny/gpwy hwpwpbpwygnygntup | Gpypnpnwght onlywihg dtinp pbipnud Suwhwwnywsd wpdtiph dhusl 85%
Ywnnigwwwwnwd b yepwunpngnid Suwhwwnywsd wpdtiph dhusl 70%
11. | Uywhndwgpnip)niu Snipwpwusnip twph' Jupyh duwgnpnh swiing
Uuluwufuhly
Jbpwunpngiwtu b junniguwywwndwu nbwpnid Jw npwdw nud £ dhwudwag Ywd thnywihu, npp uwhdwudnwd £ Pwu
12| dwnbh npudwnpdwt inwtuln an:]dhg:ntlimlm lhqupna lfnwdwr}ndrl}ut?e}bwpiu?,u?hm[]hpn urHJ]ELILuUL{mE li‘uL‘l P:]iul;p nhqumhbqu L{[anqwnmh tlJ{hnquLugnlﬂg
Sdwhuubiph bwuwhwohyp, Jwpyh dwdybiwnp, gnwdwph swihp, Jupywnnth Jupyniiwynigyniup:
13 Swudynn Ywplwihtu hwynh nwnwuwuppdwt Jéwp' 10 000 ££ npwd:
) Jéwpubip Ywplwihtu hwoyh uywuwpldwt Jéwp' Jupyh dwyp gnwdwph 0.3 %-h swihny:
Uupwnd gnyph &bnp pbpdwt nbwpnud Juplunniu Pwulynd dnunpwgpnud b juufuwddwp?, npp uwnbgynud £ dhusl Juipyh npwdwnpnuip:
14 U dwplwnniu Yupnn £ sdnunpwgntip wufuwdwn, thnfuwpbup hpwlwuwgubing jpwgnighs wugwnd gnyph gpwdwnpnud, nph nbwpnu qupyph
’ wwjdwuubp gndwpp  swbwp £ gbpwqwugh  &bnp  pbpdnn wlpwpd  gnyph  qUuwhwwndwd  oniljuywlwl  wpdbpp'  wwhwwubind  Juipy/gpuy

hwpwpbpwygnipniup 70% okdp:

" Uuwydwpwn ohtungjut nbwpnid (Ywnniguwwwwnnnhg denpbipdwu nbwpnul) npwbu gpwydh wpdbp hwunhuwunid £ unnigwwwuwnnh Ynndhg npwdwnpjwsd wmbnbyuupnid b
htnwguw)nd wnnwdwnph wwydwuwgpnu updwsd wnnijwbwnph ghup
2 Qnuph dbnpptpdwlU quh b Juwnpyh gnidwph tnwppbpnigjwu swithny




Unwouwjhu oniywihg wuwnd gnyp dtinp pbipbint nbwpnid upwnniu npwtiv wutuwdéwpp hwjwuwnnn thwunwpenine Yupnn £ ubpluwjwgut)
Junnigwwwwnnh Ynndhg tnpwdwnpwsé twuwydbwph wunnppughp W/jwd bwjuwddwnpubph ywdwuwtwgptp/hwdwdwjuwgntip:
Jdbpwunpngiwu b junnigwwwwndwt tywunwyny Juplybph npwdwnpdwu hwdwp hpdp E pungniugnud uwnwpydbihp dwiuubph twjuwhwsohyp:

Jdwpyh wpwdwnpdwu Yud

dwnpyh wpwdwnpdwu Yuwd depddwu npnonwdp Yujwgynud £ wnwybjwgnyup 10 (nwu) wofuwnwtpwiht opdw pupwgpntd,
npnanuwiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulyh Ynnidhg wwhwugynn twutwlwu thwuwmwpenpebipp wdpnnonigjudp ubiplwjwgubing

dbpddwu Yybpwpbinjw) )
15 npnanwiubiph Ywjwgdwu htann:
Fwidlunutn dwpyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npulwu npnpdwu nbwpnd, gpuyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu
gnpdpupwgp wywpwbinig htnn wnwybjwgnyup 2 (Epynt) woluwnwupwiht opndw pupwgpnud:
16.| Jdwpyh dwpdwu dup Snipwpwugnip wdhu' wunhnbunwiht Yuwd dwjp gnudwph hwjwuwpwswih dwpnidubipny,
1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnw-hwjn,
2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpwn huswbiu twl, unghwjwywu pwpn Yuwd unghwjwlwt pwpwn sniubbwint dwuht nbntlwup
(pun npnud unghwjwlwt pwpun b unghwwlwu pwpwun sniubuwnt dwuphtu nbnbywup sh wwhwueynd, bpbk ubpywjwgyb) k&
unyuwlwuwgdwu pwpuwn),
3. wdnwunyrywu Jujwlwi (wnwjnyejwu nbwpnid),
4. wuswihwhwu tipbluwubph dutrywu Jywjwyw (wnywjnyejwi nbiwypnid),
5. wbnblwup woluwwmwuph Jujphg woluwwmwywnéh swihh dGdnipjut dwuht,nph wnpwdwnpdwu dwdybwnp Pwulyhtu ubplyuwjwgdwt
opyw npnipjudp sujtiinp £ glipwquiugh 30 opwgnygwiht opp,
6. <wbwfunpnh hupuwgpwnywsd hubnt nbwpnid’
e Mbwnwlwu nbghunph gpwugdwu Jyuwjwlwi Yud wyenwlwu nbghunph Ynndhg npdws' punduwdp gpuugwdwunjwhg,
e Zwpy Ybwpnnh hwowndwt hwdwpp (<4<K), Gt wnlw st wbnwlwu nbghunph Jyuwjwlwund Yud  pwnywdpnd,
Qnpdniutiniypjwt hgbughw (Geb wnyw k)
17 $$E$E}Ql{nﬂb h e Jbipghtu 1 vnwpyw $huwtuwlwu hwoybinynieyniutbipp’
) il RN 7. wy Bwdnunubiph dGénipyniup hwjwuwnnn wbnGlwwnynipniu (wnlwniejwu nbwpnid),
9 8.  a&binp pkipynn wupwnpd gnyph qguwhwwndwu hwoybinynieniu,
9.  Jwbwnynn Ywd ytpwunpngynn wupwnd gnyph ubithwlwuntpjwt Jywjwywup,
10.  Jwéwnynn wuwnd gnyph dbnp ptipdwu hhdpbpp ,
1. wupwnpd gnyph ubthwwuwwnbiptiph wuduwgnpbnp,
12, wbnblwwndnieiniu’ Bpwtuwdnpnn wudh/wug Yepwpbpjw) /wnywniejwu nbupnid/
13.  Jdbpwunpngiwu nbypnd Juwnwpybihp dwiuubph twjuwhwohy,
14, bYwnnigwwwundwl nbwpnd'
e Yuwwnybihp swhuutiph bwhuwhwsh,
e hnnwdwuh ubthwlywunyejwu YYwjwywu,
¢  jwnniguwwwwndwl pnyunynipiniu,
¢ lwnnigynn wuwnd gnyph bwjuwghs:
15.  Pwulyp ywhwuony wy thwuwnwpnpebp:
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Lphnplipuht Jupy jnqugnn winnuwnpnypny

| bywwwyp

Jdwpyph wpwdwnpdwu

Unwouwjhu  Yuwd
dtinppbpdwt/Ytpwunpngdwt Ywd puwybh nwwt junniguwwundwt twywwnwyny:

Gpypnpnwihu onywyhg puwlblh vpwuwynipwl  wupwpd  gnyph'  puwlwpwup/puwybh nwu

18- 63 nmwnbywu dhghlwlywu wudhp:

2. | Nypbip Ywnpnn Gu nhdbg dwpYuwnnth mwphph b Jupyph wpwdwnpdwu dwdytinh hwupwgnwwpp sh Yupnn gbipwquugtp 63 wwpht jwd wnlw k£
Upywd wwjdwuht pwjwpwpnn hwdwjwplwnnt

3. | Ywplwynpdwu wpdnyep | << npwd, UUL nnyup, Bdpn
Jtinppbipnud, Junniguwwwwnid Uhusl 80 000 000 £< npwd (wd hwdwndbip wpwnwpdnype)

4. | tunfuitjnpduits gnudun Jbpwunpngnud : Uhusl 10 000 000 << npwd (wd hwdwpdbip wpmwpdnqj[a)
dtinpptipnud, Ywnnigwwwunnid <L npwd Uhusl 180 wdhu

5. | wnbh dwpdwt dudynp ’ UUL nnpwn, Gdpn Uhusl 240 wdhu
Jdbpwunpngnid Uhusl 84 wdhu

7. | Snynuwnpnyph nbuwly Lnnwgnn winynuwnpnyp, npp hwjwuwp £ hwuwnwwnniu b hnthnpuniu punwnphsubph hwupwgnwwphu:

Lnnwgnn winynuwnpnyph 4.0 %
8. | mwunwudwu wnwybjwgnyu W
ujwqugnyu otdbp

Qtinppbipnu, Jdwpyh gnpdnnnigjwu wnweoht 36 wdhuubphu dwnyp gnpénnnigjwu 37-pn wdujwuhg
Ywnnigwwwwnntd Uujwuwlwu Pwuwnwgh uluwd® |nnugnn
<< npud Uuwd 11 % - hg UYuwd 11.95 %-hg 4.5% + thnthnjunit pwnwnphs
UUUL nnjwp Uyuwd 8.5 % - hg UYuws 9.2 %-hg 8% + nthnfuniu pwnwnphs
Gypn Uhuwd 7.5 % - hg UYuwd 8.1 %-hg 7.5% + thnthnfuntu pwnwnphs
Jdbpwunpngnid Jdwpyh wpwdwnpdwu wnweht 12 wdhuubphu Jdwnyh gnpénnniejw 13-pn wduyjwuhg

9. | Swpblwu winynuwnpnyp Uujwuwlwu Pwuwnwgh uyuwd
<< npud Uhuwd 12 % - hg UYuws 13.2 %-hg 5.5% + thnthnfuniu punwnphs
UUUL nnjwn Uyuwd 9.5 % - hg UYuwd 10.41 %-hg 9% + thnihnfuniu pwnwnnhs
Gypn Uyuwsd 8.5 % - hg UYuwd 9.31 %-hg 8.5% + thnthnfuniu pwnwnphs
Pwuyh Ynndhg hwbwfunpnh thnfuwpbu gnyph wwwhnjwgnnipniu hpwlwuwgubne o
Rbwpnud (hpuwlwbwgunud £ dwnlh grpdnnnei Brbnnnn nwndihg ujugus) | Ut nnlnuwpngp + 0,2 %
<< npwdh nbypnud’
Unwouwjhu gnigwthy - 6 wihu dwdytitnwjunipjudp << yhnwlwt (quudwwbunwlywi) ywpunwwnndutiph dhtush dwpnud
Gywdwnwpbpnigniup. <nnut* https://www.cba.am/am/SitePages/fmofinancialmarkets.aspx
BpYypnpnwihtu gnigwhs - £ YR Indpwpnwihtu nbwn winynuwnpnyp. <nmd’
https://www.cba.am/am/SitePages/statmonetaryfinancial.aspx
UUL nnpuipp nbiypnud’

10.| Pntinfuntt pununnhs Unweuwjhtu gnigwuhy - UUL nnjwpny 6 wdhu dwdytitnwjunigjuwdp Lnunnuph Uhgpwulywihtu Unwowpyh Snynuwnpnypp

(BBA/ICE LIBOR USD 6 Month). <nnud" https://fred.stlouisfed.org/series/USD6MTD156N

Gnpypnpnwihtu gnigwuhy - WUL Stinbipw| Mtgtipdh pwg onlujulwi gnpdwnunyejniuutiph winynuwnpnyp (FOMC's target federal
funds rate). <nnud" https://www.federalreserve.gov/monetarypolicy/openmarket.htm

Gypnjh nbypnuf’

Unweuwjhu gnigwuho-Gypniny 6 wihu dwdlybunwjuniypjudp Gypnywlwu Uhgpwuywihu Unweownyh Snynuwnpnypp (EMMI
EURIBOR 6 Month). <nnut*  https://www.emmi-benchmarks.eu/euribor-org/euribor-rates.html

Gplypnpnwiht gnigwuhg-6ypnywlwu YEunpnuwywu pwuyh hhduwlywu yepwdhuwtuwynpdwu gnpdwnunieginiubph

3 Pwuwnnwgh nnynuwnpnyph Ybipwpbipjw) wnbntlwwnynigyniup unwuwp Junpyh dwpdwu dwdwuwluwgnygh thnthnfudwu dwdwuwy
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wnynuwnpnyp (interest rate on the main refinancing operations (MRO)). <nnud'
https://www.ecb.europa.eu/stats/policy_and_exchange_rates/key_ecb_interest_rates/html/index.en.html

11.

Lnnwgnn winynuwnnpnyph
Ybpwuwydwu Ywupgp

Pwulyp wmwphtu Gpynt wugqwd thnthnfund £ jnnugnn iinynuwnpnyph thnthnfuniu pwnwnphsp (SP) W wyn. dwuht
wbntywwnynipniup ng n, pwu jnipwpwgnip nmwpyw hniwidwph 15-p b hnyhuh 15-p hpwwywpwynd £ Pwuyh ywonnuwywu
huwnbpubwwht Yuwjpnud:

Ydwpyh gndwpp ywydwuwgpny wdpwagnpyud dwdwuwlwgnyghg onun dwnbint

2h Yphpwnynid

12 hwdwp Jéwpynn nnyd
13 JwpYuwiht wwydwuwgpny wdpwgnjwsd Junyh gnuwpubph b nnynuwgnidwputiph dwdlybnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0. 015 %,
" | dwpdwt dwdybwnubiph nipwgdwu nbiwpnwd Jéwpynn wninydbip dwiybunwug ninynuwgnwwph hwdwp' opwywu 0,1 %:
dtinp ptipynn, ytipwunpngynn wuownpd gnyp, wj] wuownd gnyp: Ywnniguwwndwt nbwpnid hnnwdwup, npuntin junnigynud &
14 Ydwnyh ybpwnwpsbihnyegjwu wuwnd gnypp, Ywnnigynn wupwnd gnypp:
" | wwwhnydwu dhong Npwbu Jwpyh wywhnydwu dhong Ywpnn £ hwunhuwtw| bwl wupwnd gnyph qudwu hpwyntupp, huswtiu uwl
YJunnigwwwwnnh hwwniy hwoyht dnunpwgpywsd gnudwpubipp:
Unweuwihtu ontjuwihg (Junnigwwwwnnnhg) &bnp pbipnud 4 Suwhwwnydwsd wpdtiph dhusl 90%
15. | dwpl/gpwy hwpwpbpwlygnieniup | Gpypnpnwihtu onywihg dkinp pipnu Suwhwwnywsd wndbiph dhusl 85%
Yuwnnigwwwwnw U yepwunpngnid Suwhwwnywd wpdtiph dhusl 70%
16. | Uwywhnwagpnipiniu Snipwpwusnip nwph' Juplh duwgnpnh swiing
Uulwfuhy
Jdbpwunpngiwt b junnigwwwwndwu tywwnwyny Ywpybpp npwdwnpynud 5u dhwujwg Ywd thnywghtu, npp uwhdwuygnd
17. ] dunbh wpudwipdwt bnuwbo o gn inndng: duptp q?mlbnnq npwdwnpUiwl nbwpnw, thnybinp uwhdwtynud £ hhdp plnniuting <Jw6wrunnr}h Yynndhg
ubpyuwjwgywsd Yuwwpybithp dwiuubiph whuwhwsohyp, yupyh dwdlybnp, gndwph swihp, Kwbwfunpnh Jupyniwlynieniup:
18 Qwudynn Jwplwjhtu hwjnh nwnwuwuppdwt Jéwnp' 10,000 ££ npwd:
' Jéwpubip Jwplwiht hwoyh uywuwpydwu ydwp' Jupyh dwyp gnudwph 0.3 %-h swihny:
Uupwind gnyph &bnp pepdwu nbwpnud Ywpluwnniu Pwulnud dnunpwgpnid b Ywufuwdbwp®, npp uwnbgynud £ dhusl quipyh wpwdwnpnuip:
YwpYwnniu Ywpnn £ sdnunpwgpl) Yuwufuwdbwp, thnfuwpbup hpwlywuwgubing jpugnighs wugwnd gnyph gpuywnpnud, nph nbiwpnid
Jwplwnnitht mpwdwnpynn Ywpyh gnudwpp swbwnp £ gipwquugh dbinp pipynn wugwpd gnyph quwhwunywsd onijuywlyw wpdtipp'
wwhwwubiny 70% «dwnl/gpwy» hwpwpbpwygnieniup:
19 U Unwotwjht ontjwihg wupwnpd gnyp &tinp pliptiint nbwpnud, npwtiu jwutuwdéwpp hwjwuwnnn thwunwenine, <wéwfunpnp Yupnn £ Fwuly
| wwydwuubip ubpywjwgut) uwnnigwwwwnnnh Ynnihg nmpwdwnpyws twiuwdbwph wunnppughp b/Jwd vwhuwdéwnubph
wwjdwlwuwagpbp/hwdwdwjuwagnbn:
Uugwnd gnyph qudwt hpwyntupp dbnp pbptint nbwpnid, Ywnnigwwwwnnh hwwny hwayht dnwnpwgnpywé dhongubpp Ywnnigwwwwnnnh
Ynnuhg whiwnp £ gpuwywnpybu hognun Pwuyh:
Jbpwunpngdwu b junnigwywwndwt tywunwynyg Ywpybiph wpwdwnpdwu hwdwp hpdp E punniugnd juwnwpybijhp dwiuubph twpuwhwohyp:
Ydwnyh wpwdwnpdwu Yud depddwt npnandp Yuywgynud £ wnwybjuwgnyup 10 (nwu) wofuwnwupwihu ondw pupwgpntd,
Jwpyph wmpwdwnpdwu Jud npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwuyh Ynndhg wywhwugynn twfutwlwu thwunwpenebtinp wdpnnontpjwdp ubkiplwjwgubijing
20.| dbpddwu ybpwpbipjup npnanwiutph | hbwn:

Yuwjwgdwu dwdybtinubp

Ydwnlyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npuwlywi npnadwu nbwpnid, gpwyh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpuwywnpdw
gnpdpupwgp wywpwnbing htinn wnwybjwagnyup 2 (Epynt) woluwwnwupwihu opndw pupwgpnud:

21.

Jwpyh dwpdwu &dup

Udpnnonipjudp Jdwpynn wunthnbnwiht Yud dwjp gnidwph hwjwuwpwswih dwpnudubpng. Jdwpnwdubpp wbnp £ juunwnpydbu

* Uuwdwpw 2hunipjwu nbwpnid (Ywnniguwwwnnnhg denpbpdwu nbuwpnid) npwbu gpwdh wpdbip hwunhuwund £ unniguwwwnnnh Ynndhg npwdwnpdwd nbnblwupnd b
htnwguw)nd wnnwdwnph wwydwuwgpnu updws wnnijwbwnph ghup

5 Qnuph dbnpptpdwlU quh b Juwnpyh gnidwph tnwppbpnigjwu swithny
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| wduwywu Yupgwdpny:

22.

Mwhwugynn

thwuwnwpnpbph
guiy

> w

10.
11.
12.
13.
14.

15.

dwnyh nmpwdwnpdwu nhdnw-hwjn
wuduwghp Yud unyuwlwuwgdwu pwpwn huswybu bwl, unghwjiwlwu pwpwn Yuwd unghwwlwu pwpwn sniubtwint dwuht nbnklwup
(pun npnut unghwwywu pwpwn b unghwwywt pwpwn sniubuwnt dwuht wbntlwup sh wwhwueynid, teb ubtpywjwgyt| &
unyuwlwuwgdwu pwpuwn),
wdnwunypjwu Yujwlwu (wnwjnyzjwu nbwpnid),
wuswthwhwu pbfuwubph Suunywt Jyuwjwlwu (wnlwniejwu nbupnid),
nbntywup woluwwnwuph Jwiphg woluwwnwywpéh swihh dténipjwu dwuht, nph wpwdwnpdwu dwdytinp Pwtlyht ubplwjwgdwu opjuw
npnipjwdp swhiwnp £ gbipwquugh 30 (Gpkiuntu) opwgnygwiht opp,
Lwbwfunpnh huptwgpunyjws hubnt nbypnud®
e Mbwnwlwu nbghunph gpwugdwu JYuyjulwt Yuwd ybnwlwu nbghunph Ynndhg wipdwsd' pundwdp gpuugudwmnjwuhg,
o Zwpl Ydbwpnnh hwoywndwu hwdwpp (£4<<), Gl wnlw st wyhnwlwu nkghunph yywjwlwunid jud pwnywdpnud, Snpdniubinyejwu
Ihgtughw (Gt wnyw E),
o dbipohu 1 (UbY) wmwpdw huwtuwlwu hwoybwnynipniuubpp’
w)] Eywdnunubiph dadnigyniup hwjwuwnnn mbnbywunynipniu (wnlwjnipjw nbiwpnud),
&tinp pkpynn wupwpd gnyph quwhwwndwu hwaybnynip)niu,
Jwdwnynn Yuwd yEpwunpngynn wupwpd gnyph ubthwywuniyejwu Jywjwlwun,
Jwéwnynn wupwnd gnyph &tinp ptipdwt hhdpbpp (wwhwugh nbwpnid),
wlownd gnyph ubithwlwuwwbpbph wuduwgnbnp,
nbnbywwnynigint’ Bpwotuwynpnn wudh/wug Yepwpbpju) (wnywinyejwu nbwpnid)
Ybpwunpngdwtu nbwpnud juwnwpybijhp dwiuubph uwfuwhwahy,
Lbwnnigwwwundwu nbuwpnud'
Yuinwinybihp Swhuubph twhuwhwshy,
hnnwdwuh ubithwywunipiwu JYwjwlwu,
Junnigwwwwndw pnynynip)niu,
YJuwnnigynn wupwnpd gnyph twfuwghd,
Pwulh ywhwuony wy thwunwpenpehip:




Shthnpbpwjht Jupl wnwug Glwdnunubph yepndnipyu

1. | Ywpyp wpwdwnpdwu tywunwyp Ywnpyp wpwdwnpynud puwlwpwup dbnp pipdwt tywwnwlyny

2. 18- 63 nmwnpbywu $hghywywu wushp:
Nypbp Ywpnn Gu nhdbg Ydwplwnnth nwphph bW Jupyh wnpwdwnpdwi dwdytinh hwupwgnwwpp sh uwpnn gipwquugt] 63 wmwpht jwd wnlw £ updws
wwjdwuht pwjwpwpnn hwdwyjwpyuwnnt
3. | Ydwplwynpdwu wpdnypp UUUL nnjwn, 6Ypn
4. |dwplwynpdwu gnidwp 4,000-50,000
5. [Ywpyh dwpdwu dwdybwnp Uhusl 120 wdhu
[ Ubjwbwbuu [ dwunwgh |
Yuwply/gpuy dhusl 60% 1% 12.06%
. UUL nngun dwnl/gpwd 60.1%-70% 12% 13.18%
6. (hﬂﬂ:ﬂzr‘:{l‘;‘"”‘“”""”m‘b” o dwinl/gpwd dhtsls 60% 9% 9.84%
n Jduwnl/gpuy 60.1%70% 10% 10.94%
Pwuyh Yynnihg hwéwfunpnh thnfuwpbu gnyph wwywhnjwgpneinit hpwlwuwgubint nbwpnd | Uujwuwlwu wnynuwnpnyp +
(hpwywuwgynud £ upyh gnpdnnnipjwu Gpypnpn nwpdwuhg ufujws) 0,2 %
Ydwnyh gnudwpp wwjdwuwgnny
7. |wdpwgpwd dwdwuwlwgnyghg 2nun | Sniqwup sh Yhpwnynid
dwpbijnt hwdwp Jéwpynn wniniquiup
Jdwpyh gnuwpubiph b
8 wnnynuwgnwnpubph dwpdwu dwdlybnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0,015 %,
" | dwdybwnubph npwgdwt nbwpnid dwdlybnwug nnynuwgniwph hwdwp opwywu 0,1 %:

Jéwpynn wninydbip

Uunthinbwnwiht Yuwd dujp gnidwph hwjwuwpwswih dwpnwiutipng yuny. yéwpnwdubpp whwp £ Yuunwpybu wduwlwu

9. [dwpyph dwpdwu sup Yunniwdpnd;:

Eplwu pwnwpnud gunuynn puwlwpwu:
Pwgh wuownpd gnyph gpwlwnpnuwihg quplwnnihg wwhwugynid £ twl' ££ nbghnbun hwunhuwgnn wnujwqu dby
$hghywlywu Ywd hpwjwpwuwwt wudh Gpwotuwynpnieniu:

10 Jdwpyh ybpwnwnétifhniejwu
" |wwwhnydwu dhong

1. |dwpl/gpwy hwpwpbpwygnigniup® Suwhwwnywd wpdbiph dhusl 70%

12. | Uwywhndwgpnyejniu Uuownd gnyph wwwhnjwgpnipniu- wwpunwnhp jnipupwusnip nnwph yuwpyh duwgnpnh swthny:
13. | dwpyh npwdwnpdwtu Gnwuwyp Uulwufuhy
14, | Pwubh 4nndhg quibaynn dwplujht hwoyh uywuwpydwt y6wn' Jupbh dwp gnuiwph 0.3%-h swihny:

" | dhounpnwybwpubip ' ’

Lwbwfunpnp swhiwp b niubuw yepoht 1 nmwpjw pupwgpnud Juplwiht wwpwnwynpnipjniutiph gény nwuwlwpgnwiubp W

15| Hwniniwlnipiut quuhwinnd dwpnwiubiph gdny nipwgdwt optiph hwupwgnuwwpp swtwp E gipwquugh 30 opp:

e dwplwnnit Pwuynd dnunpwgpnud £ Ywufuwydbwnp’, npp uwntigynid § dhusl Jupyh wpwdwnpnidp:

¢ Unwolwjhtu oniywjhg wupwnpd gnyp dtinp pbiptnt nbiwpnud, npwbu Ywuuwdtwpp hwjwuwinnn thwunwenine, <wwfunpnp
Ywpnn £ Pwuy ubpyuwjwgut) junnigwwwwnnh Ynndhg npwdwnpywsé twfuwybwph wunnppwghp b/jwd bwiuwdéwnpubph
wwjdwlwuwagpbp/hwdwdwjuwagntn:

¢ SGpwjwuniu b Ywplwnniu whwp E huh unyu wudp

o  Lwhwfunpnp whwp k ubipyujwuguh Glwdnh wnpjnipp

16. | Uy wywydwuubip

¢ Jwplygnwy gnpdwligh hwpduplydwt dwdwbwly phnnitidnid £ whpwnd gnyph qlwhwipdwi U sGnppbpdwt wndbpbbphg bjwquagnytip:
7 Gnyph stinpplipdwt quh U uplp gnudwph pwppbpniput swihny



17.

Jwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu
ybpwpbpjw) npnonwiubiph ujwgdwu
dwdytwnubp

Ydwpyh wpwdwnpdwu ud depddwu npnondp Yujwgynud b wnwybjugnyup 10 (nwu) wofuwnwupwiht opndw pupwgpntd,
npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwugynn twutwlw thwuwmwpnpebinp wdpnnonipjudp ubiplwjwgubiing
htwn:

Ydwnyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npuwlyuwi npnadwu nbwpnid, gpwyh wnwpyuw hwunhuwgnn gnyph gpuwywnpdw
gnpdpupwgp wywpwbinig htinn wnwybjwagnyup 2 (Epynt) woluwwnwupwihu opndw pupwgpnud:

1.

2.

©®NOU s W

_ =
- O

dwpyh wpwdwnpdwu nhdnwd-hwjn
wudtuwaghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpwn huswybu twl, unghwjwlwt pwpn Jud unghwjwlwu pwpun sniubuwint dwupt
wbntywup (pun npnu unghwjwlwu pwpwn b unghwjwlwu pwpwn snitbuwnt dwuptu nbnblwup sh wwhwueynid, bipb
ubipyuywgyt £ unyuwlwuwgdwu pwpw),
wdnwunipjwu Yyuwjwywt (wnywjnypjwu nbiwypntd),
wuswithwhwu pbfuwubph duunywu Jyuwjwlwu (wnfwynipjuu nbwpnu),
atinp pbipynn wuwnd gnyph quwhwwndwu hwoybinynip)ntu,
Jwéwnynn Ywd yEpwunpngynn wugwpd gnyph ubthwywunyejwu yywjwlywup,
Jwéwnynn wupwnd gnyph dtinp ptipdwu hhdpbpp (wwhwugh nbwpnud),
wuwnd gnyph ubithwlwuwwbpbph wuduwgnbipp,
nbnbywwnynign’ Gpwotuwynpnn wudh/wug yapwpbipjw) (wnwnyejwu nbupnu)
Jdbpwunpngiwt nbwpnid uwwnybijhp dwiuubph twuwhwsohy,
LYwnnigwwwwndwu nbypnut'
Yuinwipybihp Swhuubph Uwuwhwshy,
hnnwdwuh ubthwywunipjut Jywjwlw,
YJwnnigwwwwndw pnywnynie)niu,
Ywnnigynn wuwnd gnyph uwfuwghs,
Pwuyh wwhwuony wy hwunwpenehip:




Unlunpuyhts hhinebpuhti Juipl

dwpyp wnpwdwnpynud £ wnlunpwiht bpwtwnyegjwu wuswpd gnyph' wpnwnpulwu, hwuwpwlwlwt Yud w)j wnbinpuwihtu
: Jdwpyph wpwdwnpdwu wnwnpwdph, shunipjwl (wnwotwihu U GpYypnpnwhtu ontyuwihg) dbnpptipdwu, Jtpwunpngdw, wpnhwwuwgdwt Ywd
' Uwwwnwyp Junnigwwwwndwu tywunwyny: Ybpwunpngiwt b junniguwuwywndwt twwwnwyny Ywpytiph npwdwnpdwu hwdwp hhdp
punniuynud uwwwpybijhp Swhuubph twpuwhwsohyp:
18- 63 nmwnbywu dhghlwlywu wudhp:
2. NYpbip Ywpnn Gu nhdbg dwplwnnth mwphph b Jupyh wpwdwnpdwu dwdytinh hwupwgnwpp sh Ywpnn gbpwquugtp 63 wwpht jwd wnlw £ updws
wwjdwuht pwjwpwpnn hwdwyjwplwnnt
3. YwpYwynpdwu wpdnypp << npwid, UUL nnpup, Bypn
Uupwnd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwjwwnnid 10 000 000-120,000,000 ££ npwd (Ywd hwdwpdtip wpunwnpdnyp)
4 Huinuidnpiuwt gnudwn Jdbpwunpngnud 5,000,000-30,000,000 ££ npwd (wd hwdwpdbp wpwnwnpdnyp)
Uuownd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwwwnnid Uhusl 180 wdhu
> Hunh dwpdwl dwdliinp Jdbpwunpngnid Uhusl 84 wdhu
Uujwuwlwu Pwunwgh
<< npud 13%-17% 14.19%-18.82%
Swptlwl UUL nnjwnp 9%-12% 9.73%-13.06%
6 | \nnynuwnpnypttin bypn 7%-10% 7.57%-10.83%
Pwuyh Ynnihg hwbwfunpnh thnfuwpbu gnyph wwwhnjwgpnigniu hppwlwuwgubine nbwpnd | UWujwuwlwl nnynuwnpnyp +
(hpwlwuwgynid £ Jupyh gnpdnnnipjut Gpypnpn nwpgwuhg uuduws) 0,2 %
7 Ydwnyh gndwpp ywydwuwagnpny wdpwgpywsé dwdwuwyuwgnyghg 2nun dwnbijine hwdwp Jéwpynn, Sniquwup sh Yhpwnynid
' wnniqwup
8 YwpYuwiht ywwydwuwgnpny wdpwgnjwsd Junyh gnwnpubiph b innynuwgnidwpubiph dwpdwt dwdlybwnwug Jupyh hwdwp' opwywu 0,015 %,
) dwdybiwnubiph npwgdwu nbwpnu ydwnpynn wnnnydtip dwdlybwnwug nnynuwgnuwph hwdwp opwlwu 0,1 %:
dwnyp dtinp ptipynn, ytpwunpngynn wupwnpd gnyp, wj] wupwpd gnyp: “Ywnniguuwwwndwi nbwpnid hnnwdwup, npuntin hpwlwuwgynd £
9. | ybpwnwpdabhniejwu wupwnd gnyph Ywnnignup/lwnnigynn wuwnd gnypp:
wwwhnydwu dhong
Unwouwjhtu ontjwihg (Yunnigwwwwinnhg) dtnp pipnui8 Suwhwwnyjwd wpdbiph dhusl 90%
10. hquljm/ptr;\ttgnwnmn bplnnpnuiht oniuwihg dbinp phpnd Quwhwnywsd wndtiph dhtsl 85%
Yuwnnigwwwwnw b yepwunpngnud Yuwhwwnywd wndtiph dhusl 70%
11. | Uywhndwgpnipjniu Uuwnd gnyph wwwhnjwgpnipniu- wwpunwnhp jnipupwusnip nwph yuwpyh duwgnpnh swthny:
Uuyuwutuhly
dwplh npwiwnpiwt Jdbpwunpngiwu b junnigwwwwndwt tywunwyng Ywpytipp wpwdwnpynd Gu dhwudwg Ywd thnywght, npp uwhdwuynd £ Ywpyp
12. bl wnpwdwnpdwt npnanudp Yuywgunn Lhwgnp dwpduh Ynndhg: Ywplyp dhinybpny inpwdwnpdwu nbwpntd, thnybpp uwhdwugnd GU°
bl hhdp punniubiny <wéwfunpnh Ynndhg ubiplujwgyws Yunwnpdbihp Swiuubiph bwiuwhwzhyp, Jupyh dwdytnp, gnudwph swihp,
Lwbwpunpnh Jwpyniiwynipniup:
Ywplwjhu hwjnph nwnwuwuppdwt Jéwp' 20,000 £ npwd:
13 | Swlddnn Yéuintbn Jdwpluiht hwodh uywuwpyiwt y6wn' Juplh dwip gnuiwph 0.3 %-h swihng:
14. | U wwydwuubp | Uupwind gnyph dbnp pbpdwu nbwpnu Ywpluwnniu Pwulnud dnunpwgpnid b wufuwdbwp®, npp uwnbigynid £ dhusl Jupyh wpwdwnpnudp:

8 Ulwdwpwn ghunipjwl nbwypnid /Mwnniguwwwunnnhg dappbpdwU nbwpnd/ npwbu gpwyh wpdbp hwunhuwund £ Jwnnigwwwuwnnh Ynndhg unpwdwnpdwsd

wmbnGywupnd U hGunwqwintd wnnijwbwnph wywjdwUwagnnid Uodwd wnnijwbwnph ghun

? Qnyph dnppbipdwu quh U Jwpyh gnwwph tnwppbipnigjwt swihny



Jdwplwnniu Yupnn £ sdnunpwgpb) wuluwdéwn, thnfuwpbup hpwwuwgubing (pugnighs wuownpd gnyph gpwdwnpnid, nph nbiypnid
Jwplwnnihtu mpwdwnpynn Ywpyh gnuwpp swybwnp £ gipwquugh dbinp pipdnn wugwpd gnyph quwhwunywd onijuywlw wpdbipp'
wwhwwubiny 70% «dwply/gpwy» hwpwpbpwygnieniup:

Unwouwjht onthwihg wupwnpd gnyp &tinp ptiptint nbwpnud, npwtiu wufuwdéwpp hwjwuwnnn thwunwpenine, <wwfunpnp Yupnn £ Pwy
ubplywjwgut) unnigwwwwnnnh Ynnihg npwdwnpyws twiuwybwph wunnppughp b/Jwd bwiuwdéwnubph
wuwjdwuwuwgnbp/hwdwawjuwagnbin:

Sunpnh Ynnidhg wupwnd gnyph qudwu hpwyniupp dtinp pbipbnt nbwpnud Ywnniguwwwunnnh hwunndy hwayhtu dnunpwgpywd dhongutipp wbiinp
E gpwdwnpytu hognun Pwulh:

15.

dwpyh wpwdwnpdwu Yuwd | o dwplyh nmpwdwnpdwt fud depddwt npnonudp Yuywgynid £ wnwybjugnyup 10 (nwu) wluwwnwupwihu opnjw pupwgpntd,
dtipddwu ybpwpbipjug npnanwiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwuyh Ynndhg wwhwugynn twutwlwt thwuwmwpnpebnp wdpnnoniyejudp ubiplwjwgubinig htwn:
npnanuwiubiph Yujwgdwu e Ywpyp wpwdwnpynw £ Pwuyh Ynndhg npulwu npnadwt nbwpnud, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwdwnpdwu
dwdlbtwnubp gnpdpupwgp wywpwnbinig hinnn wnwybjwagnyup 2 (EpYnt) wouwnwupwihu opw pupwgpnid:

1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnw-hwjn,

2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwnwn huswbiu bwl, unghwjwlwt pwpn Jud unghwjwwtu pwpun sniubbwint dwuhu
wbintywup (pun npnw unghwjwlwu pwpwn b unghwjwlwu pwpwn sniubuwint dwuht wnbnklwup sh wwhwugynud, bl ubpyuwjwgyb)
£ unyuwwuwgdwt pwpw),

3. wdnwunyejwl Jywjwlwu (wnwjnipjut nbwpnud),

4. wuswthwhwu bpbluwubph Sutunywu Jyujwywi (wnywjniyejwu nbiwypnid),

5. wbntywup woluwwnwuph Jwiphg wotuwwnwywpéh swihh dbénipjwt dwuht,nph wnpwdwnpdwt dwdybwp Pwtuyht ubplujwgdwu
opyw npnipjwdp swbinp b gbipwqugh 30 opwgnygwiht onp,

6. <wbwfunpnh hupuwgpwnyws |hubint nbwpnut'

e Mbunwlwu nbghunph gpwugdwt YJYwjwywu Yud yhnwlwu nkghunph Ynndhg npdwd' pwnjwdp gpwugwdwnjwuhg,
e Zwpl Ybwpnnh hwogwndwt hwdwpp (L4<€<), Gl wnyw st whwmwlwu ntghunph Jyuwjwlwund Yud punyjwdpnud,
Snpdniutiniypjwt hgbughw (Geb wnyw k)

Mwhwugynn e dbpohu 1 mwpqw huwtuwlwt hwoybinynipniuubipp’

thwuwnwpenrbiph guwuy 7. wj| Bywdnunubiph dednieyntup hwjwuwnnn mbnEywwnynipniu (wnwjnipjut nbwpnud),

8. &tinp ptipynn wupwnd gnyph qguwhwwndwu hwoybnynipe)niu,

9. Jwéwnynn Yuwd ybpwunpngynn wupwpd gnyph ubthwywuniyejwu Jywjwlwup,

10. Jwbwnynn wupwpd gnyph dbinp ppdwu hhdpbipp (wwhwugh nbwpntd),

11. wupwnpd gnyph ubthwywuwwbiptiph wuduwgpbinp,

12. wnbnblwwynipynit’ Gpwotuwynpnn wudh/wug Yepwpbipyw) (wnluniyegjui nbwpnid)

13. dbpwunpngqiwt ntwpnid Yuwmwnybijhp dwiuubiph uwiuwhwsopy,

14. Ywnniguwwwndwu nbypnd'

¢ Yuwwpytihp dwiuubinh uwfuwhuwizhy,

e hnnwdwup ubthwywunipjwu JYwjwlwu,

e Junnigwwwwndwl pnynynip)ntu,

¢ lYwnnigynn wupwnd gnyph twfuwghd:
15. Pwulyh wwhwtony wj| thwuwnwpnebn:
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Lphnplipuwht Juply Ugquiht <hihnpblpw)ht Culbpnipywi (USC) dpwgpny

Jdwpyh npwdwnpdwu bwywnwyp

dwpyp npwdwnpynd £ puwlbih vawuwynipiwu wupwnpd gnyph' ptwlwpwuh, wnwuduwnwy, puwlbh nwl (wnwouwihu b
Gpypnpnwiht onlywyihg) &bnp pbpdwt  Ywd  Jbpwunpngiwt  Jwd  wnwudlwwnwu, puwlbh wwu  Junnguwwundwu
uywuwwyny: dbpwunpnqiwu b Yuneniguwwundwt  uwywunwyny dwpybph  wpwdwnpdwu  hwdwp hhdp £ punniugnid
Ywwnwpybihp dwiuutinh bwfuwhwhyp:

2. 18- 58 nwpblwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wudhup, npnug Bywdnunubiph hhduwlwu wnpnipp guuynd £
Nuptin Uupnn B nhdty o
YdwpYuwnnth mwpphph W Jupyh npwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnwwpp sh Yupnn gbipwquugl) 63 wwwpht Yuwd wnlw b
Upywd wwjdwuht pwjwpwpnn hwdwyjwplwnnt
3. | Ywpywynpdwt wpdnypp | L npwid
4 Jwplwynpdwu gnidwp Uuownd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwwwnnid 2,000,000- 35,000,000 << npwd
) Jbpwunpngnud 1,000,000- 10,000,000 << npwd
Uugwnd gnyp dbkinp pbpnid, Ywnnigwwwwnnid 120 - 240 wdhu
> | twnlh dwpdw dwdytnp q.hnwhnnnanui . 60 - 84 wdhu
Uujwuwlwu Pwunwgh
Uugwnd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwwwnd | 2,000,000- 35,000,000 £< npwd 9.8% 11.11%
Jdbpwunpngnid 1,000,000- 10,000,000 << npwd 10.8% 12.13%
6 Swpblwu Pwuyh Ynndhg hwbwfunpnh  gnfuwpbt Ywufuwddwph, ndpwiun  wwwwhwpubphg W gnyph
" | wnynuwnpnyputin | wwywhnjwgpnipniu  ppwywuwgubine nbwpnd  (hpwywuwgynd £ Jupyh  gnpdnnnipjwu  Gpypnpn | Uudwuwywt winynuwnpnyp + 0,6 %
wnwpywthg ulujwsd)
Pwu nndhg hwéwfun nfuwpbu ndpwiun  wwwnwhwnub L gny wwwhnjwgnpnipntu
hpwll:lt:mhgrt}hr;r?t r}hlqgmrll; (E;}EMLTUEQL{[;LG l:ﬁwpnur:qnplgnqmpjwunbpﬂr[:gnr} mgjnﬂﬁrnhg t{ququ:{é)qn " Utjuwiliwuits uintynuwnpnyp + 0,4 %
7 ;:Jlr;ﬁhgmdwnn wwjdwuwagnpny wdpwgnpjwsd dwdwuwluwgnyghg onun dwpbint hwdwp Jéwnpynn Sniquitip sh Yhpwnynud
8 YJwplwjht wwjdwuwgpny wdpwgpywd yupyh gnwwpubph W innynuwgnwdwpubph dwpdwu dwdlbunwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0,015 %,
" | dwdybwnubiph nipwgdwu nbwpnid ydwpynn winydtip dwdlbirnwug nnynuwgnwwph hwdwp opwywu 0,1 %:
9 Ywnyh ybpwnwpébihnyejwu atinp ptipydnn, ybpwunpngynn wupwnd gnyp, wj puwlbh wupwnd gnyp: “Ywnniguwywwndwu nbiwypnd hnnwdwup, npuintin
" | wywhnydwu dhong hpwlwuwgynid £ wupwpd gnyph  Junnignwip/Yunnigynn wupwnd gnypp U jpwgnighs puwybih wuownd gnyp:
1. Ny wybifh, pwt puwybh wugwpd gnyph wnpdtiph 70% '°
2. Ng wykfh, pwu dtnp pbpynn puwlybh wuownd gnyph wpdtiph 90%, Gt gpwlwnpynud £ pwgnighs puwlybh wuownd
qnyp.pun. npnud, dkinp pbipynn L wyp puwlkih wupwpd gnypbiph gpuwywnpdwt nbwpnid, upbh gndwpp sh Yupnn
10. | dwpy/gpwy hwpwpbipwygniejniup gbipwquugt] gpnwywnpywd wupwnd gnypbiph punhwunip wpdtiph 70%:
3. Qbnppbpdwl Juplybiph nbwpnd (Bpb gpwy £ apydnad dhug enppbinynn qnypp) upyh gnudwpp Yupnn £ Juqut

gpwyh wpdbtiph wnwybjugnyup 90%-p, Gt wnlw £ hhthnpbipwht wywpuwynpnigjwu wwywhnjwgpnipiniu 4W/S

gnpdwlgh 70%-p gbipwqwugnn gnwwph swthny:

11.

Uwwhnjwagpnipjniu

Jywjwanbipp:
wwwhnjwgpnipniup Yuwnwpynuw £ qupyh gndwphg yupywnnih bW hwdwdwplwneni/ubip/p Glwdnunubpht hwdwdwut:

3. dwpyh gnwpp Ywpnn £ Juqdb] wnwybjugnyup gpwygh wpdbph 90%-p, Gt wnw L hhthnpbpwht  wwpwwynpnipjwu
wwwhnjwgpnipniu 4/% gnpdwlgh 70%-p gbipwquugnn gnidwph swihny: <hthnpbipwjht ywpwnwynpnipjwt wwwhndwgnpniginiup
wbwp E gnpdh wnujwqu dhush wju wwhp, Gpp Jupwnniws Jupyh gnwdwphg Ywwnwph WS gnpdwlygh 70%-p gipwquiugnn gnidwph
swihny Yyéwnpnid

1. Spwywnpqwd gnyph wwwhnjwgpnipniu
2. Jdwplwnnth b hwdwdwpywnni/ubp/p (wnfunypywu nbwpnwl)' ndpwiun ywwwhwphg dwhwgniewt nbwph wwwhnjwgpniejwu

Cun  npnd  hwdwdwplwnny/ubp/ph - wnunipjutu  nbiwypnd  ndpwjunn  wwwwhwphg  dwhwgnipjwu  nbiwyph

' Jwply/gpuwy gnpswlgh hwpduwpldwl dwdwbiwly punnibidnid F witpwnd gnyph quwhwipdwt b sEnppapdwt wpdbpbbiphg tjwquaqnybp:
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Ywpywjihu huywnh nwnwuwuppdwt Jéwp' 10.000,0 ££ npwd:

12. | Qwudynn Jéwnubp Ywplwiht hwodh uwywuwpldwu Yyéwp - yupyh gnuwph 0.5%-h swihnd, pwyg ns ywlwu, pwt 20,000 £< npwid:
Bpypnpnwihtu onlywihg dbnp pipdwu nbwpnid JupYuihtu hwayh uywuwpydwu Jéwp' Jupyh dwjp gnudwph 0.1%-h swihny:
Uugwnd gnyph dbtinp ptipdwu nbiwpnid Ywpluwnniu Pwuynd dnunpwgpnud £ Ywufuwydbwnll, npp uwntigynid £ dhtusl Juwpyh inpwdwnpnidp:
Unweuwjht oniywihg wuownd gnyp &tinp pbiptiint nbwpnid, npwtiu Yuwufuwydwpp hwjwuwnnn hwunwpenine, <wéwfunpnp Yupnn £ Pwuy
ubipyuywgub Ywnnigwwwwnnnh Ynndhg wnpwdwnpywsd uwfuwybwph wunnppwghp u/Ywd uwfuwdbwnubiph
13. | Uy wewyduwiubn wwjdwuwuwagpbp/hwdwdwjuwagnbn:
’ Puwytith wubpp/wnwuduwwnubph Yuwnnigdwt uwywwnwynd Jupltiph wpwdwnpdwt nbwpnd Jupyh wnwdbjwgnyu gndwpp swbinp &
gbpwquwugh hwéwlunpnh Ynndhg ubipluwjwgyuwd Yunnigdwu wofuwwnmwuputiph juwwpdwt twfuwhwayh gniwdwph 80 winynup:
Ywnnigdwu uwywwwyny yupybipp whwnp £ npwdwnpdbu dwutwpwdhuubpny (npwugbpnd), pun npnwd Jupyh ybipoht dwutiwpwduny wbunp
£ $huwuuwynpyh ohtwpwpwlw wotuwwmwupubph ybpohu thnyp b swbwp b gbpwquugh Jupyh gnidwph 20 winynup:
dwpyh wpwdwnpdwu Yud Ywpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnanidp Yujwgynud b wnwybjwgnyup 10 (nwu) wofuwnmwupwiht opyw
14 dtipddwu Yybpwpbipjuy pupwgpntd, npnanwiubiph Yuwjwgdwu hwdwp Pwulh Ynnidhg wwhwugynn twutwlwu thwuwnwpnpbpp
| npnanuiubiph Ywjwgdwu wdpnnontpjwdp ubipyujwgubinig htwn: dwpyp wnpwdwnpdnud £ Pwulh Ynndhg npulywu npnpdwt nbwpnid, gpudh wnwplu
dwdlybwnubp hwunhuwgnn gnyph gpuwywnpdwt gnpdpupwgp wywpwbinig hitnn wnwybjwgnyup 2 (Epyny) woluwwnmwupwihu opw pupwgpnid:
1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnw-hwjn
2. wuduwghp Ywd unyuwywuwgdwl pwnwin huswbiu twl, unghwjwlywu pwpn jud unghwiwlwt pwpnn sniubuwine dwuht nbntlwup (pun
npnwd unghwjwlwu pwpwun b unghwjwlwu pwpun sniubtwnt dwuht nbnblwup sh wwhwugynwd, bebk ubpyuwjwgyt) £ unyuwlwuwgdwu
pwpuw),
3. wdnwunyejwu Jujww (wnwnipjwu nbwpnid),
4. wuswthwhwu tipGluwubph dutrywu Jywjwyw (wnywjnyejwi nbiwypnd),
5. mbintlwup wotuwwnmwuph Jwiphg woluwwwywndh swihh dedniygjwu dwuht, nph wmpwdwnpdwu dwdybwp Pwuyphtu ubplujugdwu opw
npniRjwdp swbinp | qlipwquigh 30 opwgnygwiht onp,
6. wuhwwnwlwu hwoyh pwnywdp
7. Cwbwfunpnh hupuwgpwnyws (hubne nbwypnid’
e Zwpl Ydwpnnh hwplywjhtu hwdwpp (<4<<K)
e SGpwugdwu Yywjwywt, Yuunuwnpnipniu (wnfwjnipjwt nbwpnid)
e Gnpéniubnugwu nyjw) mbuwyny gpwnybint pnyunynipjut hwunwenptipp, Geb optuunpnieiut hwdwdwju wyjw| gnpdniubinyejwu
Muhubgynn hwdwn wuhpwdbzn b hwdwywinwufuwl dwpdhtbiph Ynndhg hwnnd pnyndnisniy
15. | thwunwpnpbinh n npwat Wwinwuuwb vwp np 4nndng hw fenyy fajnt
quitly e dbpohu T nwpjw phuwtuwlwu b hwplwiht hwoytingnipyniuttipp’ hwunwndwsd hwplywiht dwpdhuubph Ynndhg

e Jdbpohu 6 wdhuubph Gywdnunubph b dwiuubiph hwaybwynipniuutipp/gpunnwdutpp (wnfwgniejwu nbupnid)

8.  abtinp ptipynn wuownd gnyph quwhwwndwu hwaybinynip)niu,
9. Jwéwnynn Ywd ybpwunpngynn wuwnd gnyph ubithwywunipjuu Jywjwlwun,
10.ywéwnynn wupwnpd gnyph dtinp pipdwu hhdptipp (wwhwugh nbwpnid),
11. wupwnd gnyph ubthwywuwwnbipbiph wuduwagnpbpp,
12. mbntlwwnynignit’ Gpwotuwynpnn wudh/wug Yepwpbipjw) (wnlwjnipjwu nbwpnid)
13. dbpwunpngqiwt nbwpnid Yuwnwnybijhp dwiuubiph twuwhwsahy,
14. Ywnnigwwwwndwu nbwpnud'

¢ Yuwuwnpybihp dwhuutiph bwtuwhwohy,

e hnnwdwuh ubthwywuniypyuu Jywjwlwu,

e Jwnnguwwwwndwu pnywnynip)niu,

e lwnnigynn wupwnd gnyph twiuwghd:
15. wuhpwdtigunniejwu nbwpnud wpnn Gu wwhwugyb| twl wy) hwunwpenehip:

" Qnyph abnppbpdwt qup W Juwpyh gnidwph nwppbpnigwi swiging
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Lpthnplipuht Juply ULL 4-pn thny Spuigph oppwtiwlubipnud wnpwdwnpynn

dwpyh wpwdwnpdwu
Uywwnwyp

Jwpyp wnpwdwnpynud £
1. puwybh vpwuwynipywu Eubpquwpryniuwybn fud dwpgnud gunuynn wugwpd gnyph' puwwpwih, wnwtuduwnw, puwlbh
nwt (wnwotuwihu b Gpypnpnwihtu 2ntjwihg) dbnppbipdwu twywwnwyny
2. dwpgnu gunuynn wupwnd gnyph Ywd Eubipquwprynitwybn ypwunpngiwt uwwwnwyny
3. Eubpquwpryniiwybn jud dwpgnud guntugnn wnwuduwwnwt, puwlybh nwt junniguywundwt tywnwyny:

2. 18- 58 mwpbywu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wudhup, npnug Glwdnunutiph hhduwlwu wnpynipp gunugnid £ <<-nud:
Nypbip Ywpnn Gu nhdb) Jdwpywnnth mwphph b Jupyh npwdwnpdwu dwdytinh hwupwgndwpp sh Yupnn gbipwquugtp 63 wwpht jud wnw £ updwd
wwjdwuhtu pwjwpwpnn hwdwyjwplwnnt
3. YJwplywynpdwt wpdnypep | << npwd
4. Jwplwynpdwu gnidwp Uuownd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwwwnnid 2,000,000- 25,000,000 ££ npwd
Jdbpwunpngnud 2,000,000- 10,000,000 ££ npwd
5. Uupwpd gnyp &kinp pbipnud, Ywnnigwwwwnnid 120 - 240 wdhu
Huwnlh dupdut dwdlnn Jdbpwunpngnud 60 - 84 wdhu
6. Uujwuwlwu Pwuwnwgh
Uuownd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwwwnnid 8,8% 9,46%
Jdbpwunpngnid 9,8% 11,02%
Swpbljuib Pwuyh Ynndhg hwbwfunpnh hnfuwpbu Ywutuwdbwph, ndpwfun wwwnwhwputiphg W gnyph
innlnuwnpnyputbin wwwhnwgpnipniu hpwlwuwgubint nbwpnw  (hpwlwuwgynd £ Jupyh gnpdnnnigyuu | Uudwuwlwu ninynuwnpnyp + 0,6 %
Gpypnpn wwpywuhg uluywsd)
Pwuyh Ynndhg hwbwfunpnh  thnjuwpby ndpwjun  wwwwhwpubphg W gnyph
wwwhnwgpnipniu hpwlwuwgubint nbwpnu  (hpwlwuwgynd £ Jupyh gnpdnnnigjuu | Uujwuwlwu wnynuwnpnyp + 0,4 %
tpypnpn wwpywuhg uluywsd)
7 :{LﬁT[:{Lanq;:IL:JSJ%Qwwjdwhwqpnl{ wdpwgpywé dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbint hwdwp Sniquitip sh Yhpwnynud
8 Ywplwjht wwjdwuwgpny wdpwgpywd yupyh gnuwpubiph W innynuwgnwwpubiph dwpdwu dwdlybnwug Jupyp hwdwp' opwlwi 0,015 %,
" | dwdybinubiph nipwgdwu nbwpnid yéwpynn winydtip dwdlbwnwug nnynuwgnwwph hwdwp opwywu 0,1 %:
9 :{L;?lwrr}]wnébmntpjwh atinp pbtipynn, ybpwunpngynn wupwnd gnyp, wj puwlbh wupwpd gnyp: “wnniguwwndwt nbiwpnd  hnnwdwup, npuntin
’ hpwlwuwgynid £ wupwnpd gnyph  Jwnnignuwip/Yunnigynn wupwnd gnypp b jpwgnighs puwybijh wuownd gnyp:
wwwhnydwu dhong
1. Ns wybih, pwu puwybih wupwnd gnyph wpdbtph 70% ™
2. Ns wykih, pwu dtinp ptipynn puwlybh wupwnd gnyph wpdtiph 90%, tiek gpwywnnynid £ pugnighs puwytith wupwnpd gnyp.pun
dwnly/gpuy npnul, &tinp phpynn b wy) puwlbiih wugwnd gnypbiph gpwyunpdwt ntwpnd, quplh gnuwpp sh Yupnn gipwquiugh
10. huwpwpbpulignipiniip gnpwywnpywd wupwnd gnypbinh punhwunip wpdtiph 70%

3. dtinpptipdwt Jupltiph ntwpnid (Gpb gpwy £ npynid dhwy dtinpptipynn gnypp) Juipyh gnidwpp Yupnn £ Yuqdt) gpudh wpdtiph
wnwybjwgnyup 90%-p, beb wnyw t hhthnpbpwiht wwpuwynpnigjwt wwywhnjwagpniginiu WS gnpdwlygh 70%-p gipwquugnn
anuwiph swihng

1. Spwjwnpjwsd gnyph wwwhnjwgpnipjniu

2. dwpluwnnith b hwdwdwpYuwnnyubip/h (wnywnypjwiu nbupnud)' ndpwiun ywwnwhwphg dwhwgniejwu nbwph

1. | Uywhndugpnipn wwwhnwagpnipjut Jyuwjwagpbpp: Cun npnd hwdwdwpYunni/ubip/h wnwynipjut nbwpnud ndpwiun wwwnwhwphg

dwhwgnipjut ntwph wwywhnjwgpnigyniup Yuwwpynwd £ Jupyh gnidwphg Jupyuwnnih b hwdwdwplywnny/ubip/p Glwdnunubpht
hwdwdwuu:

3. dwpyh gnwpp Yupnn k Yugdbt] wnwybjwgnyup gpuygh wpdtiph 90%-p, bk wnlw £ hhihnpblipwiht wwpwwynpnigjwu

2 Jwply/gpwy gnpdwligh hwpdupldwl dwdwbiwl pannitifnid F wlpwnd qnyph quwhwipdwl U d6nppbpdwl wpdtpliinhg bjwquanytip:
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wwwhnwagpnipniu Y/ gnpdwygh 70%-p gbipwquugnn gnwdwph swihny: <hthnpbpwiht wwpunwynpnipgjwu
wwwhnywgpnipniup wtinp £ gnpdh wnujwqu dhusk wju wwhp, Gpp Juplywnnio Jupyh gnwdwphg Yywnwpph 4/ gnpdwlgh
70%-p gbpwquugnn gnwwph swihny Jéwpnid

Jwplwjhtu hwynp nwnwuwuppdwt Jéwp' 10.000,0 ££ npud:

12. | Qwudynn yéwnubp Jwplwjhu hwodh uywuwpldwu Jdwp' Jupyh gnuwph 0.5%-h swihnd, puyg ns wywlwu, pwu 20.000,0 << npwd:
EpYpnpnwihu onywihg dbinp pbipdwu nbwpnd Juwpwiht hwoyh uywuwpydwu Jéwp' Juplh dwip gnwdwph 0.1%-h swihny:
Uugwnd gnyph &bnp pbpdwu nbwpnd dwplwnnit Pwuynd dnwnpwgpnud £ wufuwdéwn13, npp uwnbgynd £ dhusl Jupyh
wnpwdwnpnuip:
Unwouwjht ontjwihg wupwnd gnyp dbnp pbpbint nbwpnwd, npwbtu Ywufuwdbwpp hwjwuwnnn hwunwenine, <wiwfunpnp Yupnn £
Pwuy ubpywjwgubp Ywnnigwwwwnnh  Ynndhg  wpwdwnpjwd  uwfuwdbwph  wunnppuwghp WHwd  bwfuwdbwpubph
13 Uy, sttt wuwjdwuwuwgnbp/hwdwawjuwagnbin:

' Puwytith wubiph/wnwuduwwnutiph Yunnigdwu tywwnwyny Jupybph inpwdwnpdwu nbiwypnw Jupyh wnwybwgnyu gnudwpp swtinp &
gbpwqwugh hwéwfunpnh Ynnihg ubpyujugywd Yunnigdwt wofuwwnwupubph Yuwnwpdwt  twjuwhwoyh gndwph 80 (nipuntu)
wnynup:

Ywnnigdwu tywwwyny Jupybpp whwp £ inpwdwnpybiu dwutwpwdhuubpny (npwubpnd), pun npnwd Jupyh ybpght dwutwpwduny
whbwp £ $huwtiuwynpyh shtwpwpwlwi wobuwwmwupubph ybpghu thnyp b swbwp £ gbipwquugh Jupyh gnwwph 20 (puwt) wninynup:
u e  Ywpyh wnpwdwnpdwt Ywd depddwt npnonwdp Yuywgynd £ wnwybjugnyup 10 (nwu) wofuwnwupwiht opjw pupwgpntd,
wnyh npwdwnpdwu Yud
npnanwiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwugynn twputwlwu thwunwpenebpp wdpnnoniejudp ubplwjwgubiing
dbpddwu Yybpwpbipjuy )
14. npnanwubiph Ywjwgdwu htann:
dwidybunutn 119 e  Ywpyp wpwdwnpynd £ Pwulyh Ynndhg npwlywu npnpdwu nbiwpnud, gpwdh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpuwydunpdwl
gnpdpupwgp wywnwnbinig htinn wnwybjwagnyup 2 (Epynt) wouwnwupwiht opdw pupwgpnid:

1. dwpyh wnpwdwnpdwt nhdnw-hwjw,

2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwtu pwpun htuswbu twl, unghwjwlwtu pwpwn Ywd unghwjwlwt pwpun snibuwint dwuht
wbntywup (pun npnud unghwjwlwu pwpwn b unghwjwlwt pwpwun sniubuwint dwuht wnbnGywup sh wwhwugynud, beb
ubpywjwgyt) £ unyuwlwuwgdwu pwpun),

3. wdnwunejwl Yyuwjwlwu (wnfwynipiwu nbwpnud),

4. wuswthwhwu bpbluwubph dutnywu JYuwjwywt (wnywjnyejwu nbwpntd),

5. mbinblwup wofuwwnwuph Jwjnphg wotuwwnmwywnéh swihh dbdnipjut dwupu, nph nnpwdwnpdwt dwdlybnp Pwulyht ubpyuwjwugdwu
opyw npnipjudp sukinp b gipwquiugh 30 opwgnygwiht opp,

6. mbtinklwup gpwywnpynn wupwnd gnyp/h/tph hwugbinud hwoqwnjws wudwug Ybpwpbpjwy (3-pn aly),

7. wuhwwnwlwu hwoyh pwnywdp

15 Mwhwugynn 8. wéwlunpnh pupuwgpwnqwd (hubnt nbypnid’

" | thwuwnwpnpbph gwuy o Zwnl yéwpnnh hwplwihtu hwdwpp (£4<<)

¢ Gpuwugdwu yYwjwwt, uwunuwnpnigniu (wnlw)jnigjwu nbupnid)
e Gnpédniubinipjwt nwp nbuwlny qpwnybiint  pnypnynipjwt  thwunwenebipp, beb  optiuunpnipwt  hwdwdwju  nyju
gnpdniutinypjuwt hwdwp wuhpwdtion £ hwdwwwwnwufuwt dwpdhtuubtiph Ynndhg hwwnnty pnyngniegntu
e dbipohtu 1 nwpdw Shuwuuwlywu b hwplywihu hwoybnynipniiubpp' hwunwndwd hwpywihtu dwpdhuubiph Ynndhg
e dbpoht 6 wdhutbiph bYwdnunubph W Swfuubph  hwoybnynigniuubpp/qpunnuiubpp  (wnwynpjwu  nbwpnw) Pwuyh
wwhwugny wy) thwuwnwpenebn:
9. atinp pipynn wuwnd gnyph quwhwwndwu hwyybnynip)niu,
10.Jwéwnynn Ywd ytpwunpngynn wuwnd gnyph ubtithwwuniyejuu Jlywjwlwun,
11. Jwbwnynn wupwnpd gnyph &tinp pipdwu hhdptipp (wwhwugh ntiwypnid),
12. wupwpd gnyph ubithwlwuwwmbpbph wuduwgnbpp,

" Qnyph abnppbpdwt qup W Jupyh gnidwph nwppbpnigwi swiing
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13. mbinbwunynipynit’ pwofuwynpnn wudh/wug Ybpwpbinju (wnfwnyejwu nbuwpnid)
14. dbpwunpngiwt nbwpnid Yuwwnybijhp dwiuubph twuwhwsohd,
15. Ywnniguwuwwwndwu nbwpnd'
e Yuunwnybihp Swhuubph bwhiwhuwszhy,
e hnnwdwuh ubthwlywunyeywu Yywjwyw,
¢ Jwnnigwwwwndwl pnywnynipintu,
¢ lwnnigynn wupwnd gnyph twfuwghd:
16. wuhpwdbpunnejwu nbiwpnid Yupnn Gu wwhwuoyby twb w)) hwuwmwpenpbn:
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Jdbpwunpngiw Jupl UKL «RbGpd Ogwiu» dpwgph 2powtwljubpnid

Jdwpyph wpwdwnpdwu
Uwwunwyp

Puwyblh wupwpd gnyph Ybpwunpngnud® ninnjwé  Eubpquwpyniuwybunnyejwt  pwpépwgdwup. pun npnd Jupyp  dhongubiph
ujwquwgagnyup 40%-p wbwp bt ninnwd  |hup  puwybih wupwnpd gnyph  Eubipquwpryniiwdbunnggyui pwpdpwgdwt  hwdwp
Uwfuwwnbuws dhongwnnidubph W uniebph/wwpwqwubph dGnppbpdwupwin pynd’ dhtsk Jupyh gnwdwph 20%-p Yupnn & ninnydby
Fubpqwiutwinn - Yeuguwnuwiht  uwpgquynpnuwiubiph  dbnppbipdwup  (Opwgph  opowuwlyubipnd  punniubih - Eubpquwpryniiwybn
ujnebpp/wwpwquwubph gwuyp L npwug UJwndwdp ywpunwnhp uwhdwiuwswihtpp uwhdwuynd Gu Opwgph hwdwp dawyjws
Snpdwnuwlwu AEnuwpynud):

2. Utownpd gnyph Jwjpp << wdpnng nwpwdpnu, pwguwnnipjwdp Gplwt pwnuwph Ysunpnu hwdwjuph
18- 63 nwpbljwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wudhup, npnug Glwdnunubiph hhduwlwu wnpynipp gunuynd £ <&-nud:
3. NYptip Ywpnn Gu nhdb) Ydwpyuwnnth wmwphph b Jupyh wpwdwnpdwt dwdlybnh hwupwgnwwpp sh Yupnn gipwquugtp 63 wwpht jud wnlyw £ upgwsd
wwydwuht pwjwpwpnn hwdwdwpyuwnnt
4. Uuownd gnyph Jujpp << wdpnng nwpwdpnul, pwgwnnipjwip Gplwt pwnwph Ybuwnpnu hwdwjuph
5. YwpYwynpdwu wpdnypp £< npwd
6. Jwpywynpdwu gnudwp 275,000- 3,000,000 << npwd
7. Ywpyh dwpdwt dwdybinnp | 60-84 wdhu
8 Swpblwu Utjwuwlwu Pwuwnwgh
) wnynuwnpnypubip 10.5 % 11.26 %
9 YwpYuwiht ywwydwuwgnpny wdpwgnjwsd Junyh gnwwnpubiph b innynuwgnidwpubiph dwpdwt dwdlybwnwug Jupyp hwdwp' opwlwi 0,015 %,
) dwdlbwnubiph npwgdwu nbwpnu ydwpynn nnydbip dwdybwnwug nnynuwgnwph hwdwp opwywu 0,1 %:
10. | dwnlh dwpdwy dup Spwdwnpynid § 6-wdhu wpunnujw| dwdwuwlwopowt' dhwju ininynutbph wiblwdujw dwpnud:
Upwninujw) dwdwuwlwopowuhg hbwnn «Uunthnbinwihtu» jud «RQuyyutwlwudély dwpdwt inwuwy:
duwnlh
11. | yGpwnuwndabihniejwu Gppnpn wudh (wudwug) Bpwofuwynpnigniu (wuhpwdbowniejwu ntiypnud)
wwwhnydwu dhong
1 Guitdgnn J6wnlbp Jdwplwiht hwoyh uwywuwpldwu Ydwp - yupyh gnwwph 0.5%-h swihny, pwyg ny wwlwu, pwu 5,000 << npwd:

) Jwpyh gnudwph Ywutuply unwgdwu nbwpnud quudynud b wufupyugdwu Jéwp' hwdwdwju Pwulnud gnpdnn uwlwgubph:

Puwybh wupwnd gnyph dbY dhwynpp Opwgph 2powtwlutipnid wpwdwnpjwd Juplwihtu dhongutiph hwoyht Ywpnn £ dh pwuhp
13. | W ywydwuubp ;

wuqwd ypwunpngyb:
14 Lubpquwpryniuwydbwneiw | Ywpnn § hppwywuwgyl) uwb hwynwwnndbph Ynndhg' wigbibing Jermojakh.com Ywjpnpwdwaunphh hpwyniuwynipyniut ne gnidwpp

" | U quwhwwnind npnatint bywwnwyny:

Ydwplwnnit unnwund £ Jupyh wwjdwuwgpwiht gnwdwph 5% npwdwsunph , uwlwju ng wyb) pwu qunyh pupwghy duwgnpnh swithny
npwdwounph, npu ninnynd £ Jupyh dwjp gnwdwph dwpdwup, Gt Jupyh gnwdwph 40% - hg wybiihtu ogunwgnpdynid k
Fubpquwpryniuwybnnipjuwt pwpépwgdwt hwdwp twuwwnbujws unyebnh/wywpwqwubph denppbipdwt twywwnwyny
- Ypwdwaunphh wpwdwnpdwt twiwwwdwt 5 hwunhuwund twb unnple Uepywjwgywsd npnypubipp'

15 uwidwgtnph - Ppwlwuwgywsd pninp dhongwnnidubiph wnuywqu 90%-p whwp £ hhduwynpdwsd |hubu Jéwpnuwp hwuinwnnn hwnwenebpny:

' - bpb Jwplwnniu pwgh Fubpquwpryniuwybin unuebiph/wwpwgwubiph dGnppbpnwihg hpwywuwgpti £ uwl gnyph ypwunpngnd,
www wuhpwdbon £ wywhnyb) yepwunpngdwu wpfuwwnwupubipt wdihnhnn twiutwlwu b yepouwywu inuwuywpubp W/jwd
nbuwbphq:

Thwdwounphh  hwnwugdwu  wnwowpyp Jwplwnnthu ubpyuwjugund £ GdL-U: Ypwdwunphp wnpwdwnpynud £ Ydwplunnth
hwdwdwjunypjwdp:
Jdwpyph wmpwdwnpdwu Yud
dtnduuwit Jhpwpbinguwy Jdwpyh wpwdwnpdwu wd dipddwu npnondp Yuywgynud § wnwybjugnyup 10 (nwu) wpfuwnwupwihu opndw pupwgpntd,
16. npnonudUbinh Yujwguwl npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwuyh Ynndhg wywhwugynn twutwlw thwuwmwpnebinp wdpnnonyejwdp ubipywjwgubinig htwn:
Fwdybunttn Ydwnyp wpwdwnpynud £ Fwulh Ynndhg npuwlywi npnodwu nbwypnid, wnwybjwagnyup 2 (Gpynt) woluwwnwupwihu ondw pupwgpnid:
17. | Mwhwugynn 1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnw-hwjun,
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thwuwnwpnpliph guuy

w

Uuduwghp Ywd unyuwlwiuwgdwu pwpun husybu twl, unghwjwlwu pwpn ud unghwwlwu pwpwun sniubuwint dwupt
wbintywup (pun npnud unghwjwlwu pwpun b unghwjwlwu pwpun sniubuwnt dJwuhu wbntywup 6 wwhwugynid, tiph wudp
ubplywjwgnt £ unyuwlwuwgdwu pwpun),

Glwdnunubiph dwuht nbnbywup gnpdwunnihg bW wnyujnyegjwu nbiwpnid w)p Glwdnunubph ybpwpbipug

Gt Ywplywnnit/hwdwywplwnniu hupuwgpwnyws k, www

<wnly Yyadwpnnh hwplywiht hwdwpp (£4<<K)

Snhwugdwt Jywjwlwu

Ywunuwnpnieintt (wnlwjnyejwu nbiwpnid)

Snpéniubinipjwt wndjw)  wbuwyny qpwnybint pnyundnipjwt hwunwpnebpp (<< opbitunpnipjwdp  Udwu  wwhwugh
wnlwynipjwu nkupnid)

dhuwtuwlwu b hwplwihtu hwoybnyniyeniutbnp

dbipoht 6 wdhuubiph Glwdnunutiph U dwiuubiph hwoytnynipni/gpunnuiubp (wnywnipjwu nbupnud)

huptuwgpwnywdutiph GYywdnunubph quwhwwdwu Jeppndnyegyniu (wwpwnwnhp sk, Geb Juwpyniuwynigjut  quwhwwnnidp
Juwnwnpynid £ ywonnuwywu hwaybingnipyniututiph hhdwu ypw

Ybtipwunpngynn gnyph bipwunpngiwu bwfuwhwohy

Quithwuhoutipht hwdwwwwnwufuwubiint hwdwp pninp dwiuubipp wbwnp £ hhduwynpybu hwohy wwypwupwagpny Ywd édwpnudp
hwywuwinn wy| hhdpny (dwpdwu hwudUwpwpwlw, wnwpdwt hwunwenine Ywd punniudwu-hwududwu wlwn):

17



<phthnplipwjht JupYy «Gppnwuwpn punwihppt® dwwngkh puwlwpwis dpugnny

Jdwpyh wpwdwnpdwu
uwywwnwyp

Unwouwjhu ontjw

Epynnpnwiht ontyw

Jdwpyp wpwdwnpynwd b Gphunnwuwpn  punwuhpubpht,
gnjnipnlu ntubignn puwlbh wupwnd gnyp dtnppbiptiint L
donwlwu puwlyybnt tywwnwyny:

dwpyp wpwdwnpynud £ Gphinnwuwpn punwuhpubipht,  gnjnigyntu
niubignn (80 L wybkh winynu wjwpunywdnipjwt wunhbwl niubkgnn)
puwybh  wupwpd gnyp &bnppbpLint L donwlwu  puwlyybine
uwywwnwyny:

2. NYpbip Ywpnn Gu nhdbg

<< pwnwpwghutipp Ywd << pwnwpwghnipiniu sniubignn wju wudhup, nd wdnwhup hwunhuwunw £ << pwnwpuwgh: Udnwhtubph
gnuwpwiht tnwphpp swbwnp E gipwquugh 70-p Ywd Gppunwuwpn dhwjuwly dunnp, nwd wwphpp sh gipwquugnid 35-p (Ubkpwnywy):

Npwbiu hwdwywplwnnt Ywpnn GU hwunhuwtw| wdnwhuubph puwnwuhph wunwdubphg jnipupwugnipp (puunwuhph wunwdubp Gu
hwdwpynu® wdnwhup, qupywnnih b upw wdnwunt dunnubipp, pnypbpp b npwypubipp): <wdwjwpywnniubph wwphpp swbnp

gbipwquwugh 61 mwpbywup:

Lwdwywplwnnt

Ywplwnnth wdnwhup b upwug Gpynwh punwuhph wunwdubiphg jnipwpwgnipp(puunwuhph wunwdutp Bu hwdwpdnd® wdnwpup,
JupYwnnih b Upw wdnwiunt unnubipp, pnypbipp b Gnpwjpubipp):

Ywypp

<L wdpnng lwpwdpnid

Ywpywynpdw wpdnyp

<< npwd

o s w

Jwpyh dwpdwu dwdybunp

120- 180 wdhu

Jwplwynpdwu gnuwp b

7 | dwnl/apuy
' hwpwpbpwygniegntu

Bplwunw b << dwpgbpnud® 27.75 dhihnu << npwd,
pwjg ng wybih, pwu &tinp ptindnn puwytih wuwnd

gnyph wpdbiph 80%": 2.
2. bplwund b €< dwpgbpnd' 27.75 dpjhnu << npwd,

pwjg ng wybih, pwu dkinp ptipdnn puwlbih wuwnd

gnyph wpdtiph 92.5%, tipk pwjwpwnyws £ hbnlyw)

wwhwueubtiphg wnujwqu dkyp.
w)  wpwdwnpwd  Jupyh  wwwhnydwu  dhong
hwunhuwgnn  &bnppbpdnn  ptwlbh  wwu  Yuwd
pUuwlwpwuh gpwyhg pwgh Ynndhg gpudunpynad £ uwb
w)| puwlbh wupwnd gnyp, pun npnud, dtinp ptipynn W wy)
puwlbh  wupwpd gnypbph  gpwlwnpdwu  nbwpnid,
Jupyh gnuwpp sh Yupnn gbipwquugt gpuywnpyus
wupwnd gnypbiph punhwunip wndtiph 80%,

p)  wpwdwnpjwd  Jwpyh  wwwhnddwu  dhong
hwunhuwgnn &bnp  pbpdnn  puwybih  wwu  Yuwd
puwhwpwup  gpwyghg  pwgh  Juplwnnih - Ynndhg

ubpyuwjwgynd £ twl Gpwgfuwynpnipiniu <wjwuwnwup
Lwupwwbwnnjwtu  fungnp  hwplwwniwbph  gnigwynuw
pungpyywd”  1-hg 300  wbntipp  qpwnbgunn
hpwywpwuwlwu wudwug Ynndhg:

) wnlw Lt hhthnpbpwht  wywpwwynpnipjwu
wwhnqwgpnieyna®  dbnppbipynn puwlybh  wwu  Yud
puwlwpwup wpdtiph 20 winynuh U Juplwnnth Ynndhg

Gplwund b << dwpgbipnud® 22.5 dpjhnu << npwd, pwjg ns wybh,
pwt abinp ptipynn puwlybih wupwnpd gnyph wndtiph 70%:
Gplwund b << dwpgbipnud® 22.5 dpjhnu << npwd, pwjg ns wybh,
pwu &bnp pbipynn puwlbih wupwnd gnyph wpdbiph 90%, beb
pwywpwpywsd b hbinlyw) wwhwusubinhg wnujwqu dkyp.

w) wpwdwnpjws qunyh wwywhngdwt dhong hwunhuwgnn dtnpptipynn
puwytih wwt Ywd puwlwpwuh gpwyhg pwgh Ynndhg gpuywnpynud £
twl wy puwybith wugwnd gnyp, pun npnid, dbnp pbpynn W wy) puwlybih
wlpwnd gnyptiph gpuywnpdwt nbupnud, Jupyh gndwpp sh Yupnn
glipwquwugh) gpwywnpywsd wupwnd gnypbiph punhwunip wndtiph 70%,

p) mpwdwnpjwd yupyh wwywhngdwt dhong hwunhuwgnn dbnp ptipynn
puwyth wwu Yuwd puwlwpwuh gpwyhg pwgh Juplwnnih Ynndhg
ubplywjwgynid E uwl Gpwofuwynpnip)niu Lwjwunwuh
Lwupwwbinniejwt fungnp hwplwwniubiph gnigwynd pungpyjws' 1-hg
300 wtintipp gpwnbigunn hpwywpwuwywu wudwug Ynndhg:

q) wnyw £ hphnpbpwiht  wwpuwynpnipjuwt  wwwhnugpnyeyniu’
Gbnppbipynn puwybh wwu Jwd puwlwpwuh wpdtiph 30 wninynuph L
quwpywnnth  Yynndhg 10 Ywd wybih wnynuh swihnd Yuwwwpywsd
Ywufuwybwph nmwppbipnuygyw swhny:

" dwplygpwy gnpdwlgh hwydupldwt dwdwbiwly punntignid F wtpwpd gnypp qlwhwipdwl U dEnpppdwt wpdbptiiphg bdwquanytip:

18



7.5 LYwd wdbph wnynup  swihny  Yuuwwpdwd
Ywufuwdbwph nwppbpnipjwu swihny®:
Pwuyh Ynndhg uwhdwuywsd wnynuwnpnyp 6.8%, nphg,
Pwuyh Ynnidhg uwhdwudwsd nnynuwnpnyp 6.8%, npp sh | ¢ 2% unipuhnwynpnd, p. Gplwund  puwybh  wupwpd  gnyph
untpuhnwynpynid &tinppbpdwu nbwpnud
e 4% unipuhnwynpnud, <L dwpgbipnd puwlbh wuowpd  gnyph
Gbnppbpdwu nbwpnid:
8 Swpbywu wujwuwywu Pwuyh Ynnihg hwdwiunpnh thnfuwpbu Ywufuwddwnh, ndpwiun ywwnwhwnputiphg W gnyph
' wnnynuwnpnypubip wwwhnjwgpnipniu hpwlywuwgubint nbwpnw  (hpwlwuwgynd £ Jupyh gnpdnnnigjwu | Uujwuwywu innynuwnpnyp + 0,6 %
tpypnpn nwpywhg uyuywsd)
Pwuyph Ynndhg hwbwfunpnh  thnfuwpbt ndpwfun  wwwwhwpubphg L gnyph
wwwhnJwgpnipniu hpwlywuwgubint nbwpnw  (hpwlwuwgynd £ Jupyh gnpdnnnigjwu | UWujwuwywu wninynuwnpnyp + 0,4 %
tpypnpn nwpywhg uyuywsd)
Snynuwnpnypp Yuwpnn £ Jepwbiwyyly jnipwpwtisinin Gplip ynwpht Jb:
9. Pwuwnwgh innlnuwnpnyp Uhusl 7.8 %
10. | dwpyh wpwdwnpdwu du Uhwudwg
" ::Jl[;limhgmdwnn wwjdwuwgpny wdpwgpywé dwdwuwlwgnyghg onin dwpbne hwdwp éwpynn Sniquitip sh Yhpwngnud
Ywnplwjht ywwjdwuwgpny wdpwgpywd yunyh gnudwpubiph W innynuwgnudwpubiph dwpdwu dwdlybnwug Jupyh hwdwp' opwlwi 0,015 %,
dwdlbwnubiph npwgdwu nbwpnu yéwnpynn nnydtip dwdybwnwug nnynuwgnwwph hwdwp opwywu 0,1 %:
Udpnnonipjudp  éwpynn wunthinbunwiht jwd  dw nuwnph  hwjwuwpwswih  dwpnwiubpnd  Jwpl.  Jéwpnwiub Ginp L
12. | dwnyh dwpdwt sup qwﬁqﬁq& wll;quqw'lﬂ]ﬁmqm{wé‘[_):l{: jhu 4 n gnuiwph hwyjwuwpwswth  dwp nny - Ywpl. ybwp np whwnp
13. | dwpyh wwywhndwdnigyntu igzsn_pbnqnq puwlbn - wlgund
atinp pbpdwu wpdbpp' ng wybih, pwu 30,000,000 <L
npwd L dhlungu dwdwuwy quwhwwndwd onyuywlwu | bnp pbpdwu wpdbpp' ny wybh, pwu 25, 000,000 << npwd b
wpdbipp' ny wybih, pwu 31 dhihnu << npwdp: dhutnyu dwiwuwy quwhwndwsd onljuywlwlu wpdbpp' ns wybihu,
dtinp ptipynn wupwnpd gnyph dtnpptipdwu U quwhwwnyjwsd | pwu 26,000,000 <L npwd: Atnp pbipynn wuwnd gnyph dbnppbpdwu
Qbnp  pbpdnn  plwlbh wndtipubpp hwdbdwwnynid Gu L Uggwjhtu | b quwhwwnydwsd wpdbpubpp  hwdbdwwnynd  Gu <& Uqquijhu
14, | wupund qnuph Yhbwlywgpwywt Dwnwjnigjwu Ynndhg hpwwwpwyynn | Yhtwwgpwlwu Swnwjnipjwt  Ynndhg  hpwwwpwyynn  wupwnd
wnwybjwgniyy wndbp wtiauind gnyph Uhoht qutiph htin (Yipghl hpwwwipwlyws | gnyph dhohl quiinh htin (Yapoht hpwujwpwlywsd indjuubinh htin)
wnyjuubiph htw) hwoyh wnubin puwwpwuh dwybpbup | hwpdh  wnubin  putwlwpwup  dwybpbup b guudbine Juypp:
L guwudtint  Jujpp:  Uwutwynpwwbiu, puwlwpwup | Uwubtwdnpuwbiu, puwywpwuh dwybpbuh b ndju tnwpwséph hwdwn
dwytiptiuh bW wdw| nwpwdph hwdwp dbly pwnwynwh | d&Y pwnwynwh dbnph  dhoht wpdbiph  wpunwnpup wbwp k
dtinnph dhohtu wpdtiph wpwnwnpuip swbwp £ gbpwquugh | gbipwquwugh 26,000,000 << npwdp
31,000,000 ££ npwdp:
1. Spwlwnpjwsd gnyph wwwhnjwgnpnipe)niu,
2. dwplwnnth b hwdwjwpwnnyubp/p (wnfwnipjwu nbwpnwd)'  ndpwfun wwwwhwphg  dwhwgnpywu  nbwpp
15 Uwywhnywapnipinit wwwhnjwagpnipjwt  Jyuwywagptipp:  Cun npnud hwdwdwplywnny/ubip/h wnlujngywu nbiwpnd  ndpwfun - wwunwhwphg
' dwhwgnipjuwtu  nbwph wwwhnjwgpnipniup juwwpynwd £ Jupyh  gnudwphg  quplunenth b hwdwdwplunni/utip/h
Glwdnunubiphtu hwdwdwul,
3. Ywpyh gnwwpp Ywpnn £ Hugdb)] wnwdbiugnyup gpwyh wpdtiph 90%-p tplpnpnwiht ontyuih b 92.5%-p wnwouwihu oniyuwjh

5 Uwwhndwgpnipjwt wwhwugp nwnwpnid b gnpdb) wit wwhhg uuws, tpp Jupyh gény Ydwpnwdubiph wpnyniupnid Ywply/Spwy hwpwpbpwlgneeiniup hwutnud £ 70%-h' Gpypnpnwiht ontywihg
(ns wudhowwbu Yunnigwwwwnnnhg) quwsd puwlwpwuh nbwpnud b 80%-h' wnweuwjht ontwihg (wudhowwbu Yunngwwwwnnnhg) quywsd puwlwpwuh nbwpnud:

19



nbwpnud, beb wnlw Lt hhthnpbipwiht wwpuwynpnygjwu wwywhnjwgpnigintu 4/S gnpdwlgh 70%-p (80% wnwouwiht onijwgh
hwdwp) gbpwquugnn gnwwph swithny: <hthnpbpwiht wwpwwynpnipjut wwwhnjwgpnieniup wbwp £ gnpdh wnujwqu dhugh
wju wwhp, Bpp Jupywnniu Jupyh gndwphg Yywnwph @S gnpdwygh 70%-p (80% wnwouwyhu oniywih hwdwn) gbipwquugnn
gnudwpp swihny Yyéwpnid:

Jwpywiht hwjnh nwnwuwuhpdwt déwp 10,000 << npwd:

16. 3::':’}?#;{:1 JwpYwihtu hwodh uywuwpydwu Jdwp' Jupyh gnidwph 0,5% swihnd  udwqugnyup 20,000 £ npwd, wnwybjwgnyup 50,000 << npwd:
Epypnpnwihu ontywihg dbinp pbipdwu nbwpnd Jupyuiht hwoyh uywuwpydwu Jdwp' Jupyp dwjp gndwph 0.1%-h swiiny:
Utpwnd gnyph &bnp pbpdwu nbwpnud dwpluwnni Pwuynd dnunpwgpnid £ Juufuwdbwp'®, npp uwnbgynd £ dhusk Jupyh wpwdwnpnp:
17. | W wwydwuubp | Unwotwjht onlywihg wupwnd gnyp &binp pbpbint nbwpnud, npubiu Ywuluwdtéwpp hwdwunnn hwunwenine, <wéwfunpnp upnn £ Pwily
ubpywjwgub) unnigwuwjwwnnh Ynnihg npwdwnpywsd twuwybwph wunnppughp b/Ywd bwuwdsdwpubph ywjdwuwtwgpbp/hwdwdwjuwgnbip:
Jdwpyp wpwdwnpdwu Yud dwpyph wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnonudp Yuywgynud £ wnwybjugnyup 10 (nwu) woluwwnwupwihu opjw pupwgpntd,
18 dtipddwu ybpwpbipjug npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwuyh Ynndhg wwhwugynn twutwlwt thwuwmwpnebinp wdpnnonyejudp ubiplwjwgubiinig htwn:
" | npnanuiubiph Yuwjwgdwu dwpyp wpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npwlwt npnodwt nbwpnwd, gpwyh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu
dwdlbtwnubp gnpdpupwgp wywpwbing hinnn wnwybjwagnyup 2 (Gpyny) woluwwnwupwihu opdw pupwgpntd:
1. dwpyh wnpwdwnpdwu nhdnw-hwjwn
2. wudtwghp Ywd unyuwywuwgdwu pwpwun htswbu twl, unghwwlwt pwpn fwd unghwjwlwt pwpwn sniubtwint dwuptu nbntlwup
(pun npnwWd unghwjwlwu pwpun L unghwwlwu pwpwn sniubtwint dwupt wbnblwup sh wwhwugynud, btk ubipywjwgyb| &
unyuwlwuwgdwu pwpuwn),
3. Jupywnnip/hwdwywplywnnih Suungwu Jywywlwu
4. wdnwuniejwu yywjwywu ,
5. wuswihwhwu Gpbluwubiph dtunywu JYywjwwu (wnwjnipjuu nbwpnud),
6. wnbntlwup woluwwmwuph Jwphg wotuwwnmwywnpdh swiph dEdnigjwu dwuhtu,nph wpwdwnpdwu dwdlybnp Puuyht ubpluyugdwt opdw
nnnipjwdp swtinp £ qtipwquugh 30 opwgnyguht opp,
7. wuhwwwlwu hwoyh pwnwép (wdnwhuubph bW hwdwywplwnniubph)
8. <wbwfunpnh hupuwgpwnywsd |hubint nbypnud’
Muwhwlgynn e <wpl yébwpnnh hwpwiht hwdwpp (£4<<)
19. | thwuunwpnpbph e Gpuugdwt Jyuwjwlwu, Yuunuwnpnigintt (wnyuwjnypjwi nbwpntd)
quitly e Gnpdniutinipyut nyjw] wnbuwyny gpunybint pnywnyniygywu hwunwenpbipp, b optuunpnipjwu hwdwdwju wyjw| gnpdniubiniypjwu

10.
11.
12.
13.
14.
15.

. mbntywup << USYUNY-h UYnndhg Jwpywnniht b Upw wdnwuntt  ubithwlwunygywu  hpwyniupny  wwwnlwunn  wupwpd  gnyph

hwdwp wuhpwdbion £ hwdwwwwnwufuwu dwpdhuubiph Ynndhg hwwnndy pnywnynieiniu

dbpoht 1 wmwpdw phuwtuwlwt b hwplwiht hwoybnynigniuubipp” hwunwndwd hwplwiht dwpdhuubph Ynndhg

dbpoht 6 wdhutbph GBywdnunubph W dwfuubiph hwoybwnynipniuubipp/gpunndutpp (wnywjnygjwu nbwpnud) Pwulh wwhwuony wy
thwuwnwpnptip:

Jtpuwptipjuwy

atinp pbipynn wuowpd gnyph quwhwwndwu hwaybnynie)niu,

Jwéwnynn wupwnd gnyph ubithwlwunigjwu YYwjwywup,

Jwdwnynn wupwnd gnyph dtinp ptipdwu hhdpbpp

wuownd gnyph ubithwlwuwwnbpbph wuduwgnpbipp b wdnwungjwu YYwjwyw,
wbntlwwnynigniu’ Gpwotuwynpnn wudh/wug Yepwpbipyw) (wnluniygyut nbwpnid)
wuhpwdtipnnieiwu nbwpnu Ywpnn Gu wwhwugyb twl wy) hwuwnwpnehp:

16 Qnuph dGnpptpdwlu quh U Jwnpyh gnidwph tnwppbpnieiwl swhnyg
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Uywndbpkuwgh dknp pbpdwt twyjwunwlng Juplbp

dwpyh npwdwnpdwu
uwywuwwyp

dwpyp wpwdwnpynd £ wnwotuwiht  Ywd Gpypnpnuwiht  onlywubphg  wuhwwnwywt  oguwgnpddwt  phpl  dwprnwwuwp
npwuuwnpuwiht dhong/wywnndbiptitw &tinp piptiint uwwunwyny: Gpypnpnuwiht onywihg dtinp pkipynn wywnndbptuwubph nbwpnid
JwpYwynpnup Ywpnn £ hpwlwtwgys)

e nnuwlwu wpnwnpnijw dhusk 3 mwpyw unbidnipjwu wywnndbipbuw dbnp pbiptint hwdwn,

e ng nnwwlwt wpunwnpnipjwu dhusk 7 mwpjw Junbidnygjwu wywnndtipbuw dbnp phipbint hwdwp:

Jdwplwnnth wmwphph W Juwpyh wpwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnwwpp sh Ywpnn gbipwquugtp 63 wwpht wd wnyw £ updwd

2 Myptin Gunnn U b wwjdwuhu pwjwpwpnn hwdwjwplwnnt
3. | Ywplwynpdwu wpdnypp L npwid
4. Jwplwynpdwu gnidwp 1,000,000 - 50,000,000
5. Jwpyh dwpdwu dwdytwnp | Uhusl 60 wdhu
Swpblwu wujwuwywu Uujwuwlywu Pwuwnnwgh
6. | wnynuwnpnypubip UnweUwjht oniywihg &tinp pbipnud 13-16% Uhusl 17.83%
Gpypnpnwihu onywihg dkinp pbipnid 16% 17.83%
7. GnpYypnpnwjht ontjwihg &tinp ptipdnn wywnndtiptuwubph Junbidnigyniup :::rfyrﬁwtni:x?ﬂ:}ﬁ:?wb SEEEE 3 EE{:E
Jdwpyh gnwwpp Uhusl 15 000 000 << npwd gnwdwph Jupybp | Sniquup sh Yhpwnynuwd
wwjdwuwagnpny 15 000 000 << npwd gnuwpp glipwquugnn Uhusl wwjdwuwagnh gnpdnnnipjwu dwdltiwnp ybup dwpnuiubiph
8 wdpwagpywsd Jqunybp dwdwuwlwgnygny uvwhdwujwsd wduwlwu upyh dwjp gnwwph swihhg wybhu
" | dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbint  nbwpnwd  Jéwpnd £ wniquup’  dwpnwiubph  dwdwuwlwgnygny
dwpbint hwdwp Jéwpynn uwhdwuywd wduwywu Jupyh gnudwph swihp gipwquugnn gnudwph 1 %-h swthny:
wnniquup
Jdwplwiht wwjdwuwgpny wdpwgnpdwd Jupyh gnidwpubph bW winynuwgnuwpubph Jwpdwu | dwdybnwug Jupyh hwdwp' opwywu 0,015 %,
dwdlybwnutiph npwgdwu nbwpnud Jéwpynn nnydbn dwdlybnwug nnynuwgndwph hwdwp opwywu 0,1 %:
Jdwpyp atinp ptipynn wywnndbpbuwu
9. Ytipwnwpatihnyejwu Lhwanp dwpduh npnadwdp Yupnn b wywhwuoyb) $hghywywt b/Ywd hpwjwpwuwwt wudwug tpwotuwynpniegniutbph
wwwhnydwu dhong wnwynipniu
10 Jdwply/gpwy UnweUwjhu onilw Ugwnnupwhph hpwgdwt quh dphusl 80%
" | hwpwpbpwygnieniup Gpypnpnwiht onyw Suwhwwnywd wpdtiph dhusl 60%
11. | Uwywhndwgpnigntu Uywnndbipbitwih wwywhndwgpnieintt - wywpwnwnhp jnipupwusnip mwph Jwpyh duwgnpnh swthny
Jwplwjhtu hwjnh nwnwuwuppdwt Jéwp' 10,000 ££ npwd:
12. | Gwudynn Yybwnubp Jwpywihu hwoyh uywuwpydw Jduwp'
Yyuwplh gnidwph 0.5%-h swithny, puyg ns wwlwu, pwi 20,000 << npwd, wnwybpugnyup 50,000 << npuwd:
duw e Ywpyph wpwdwnpdwu Ywd dbpddwu npnondp Juywgynd £ wnwybjugnyup 10 (nwu) wofuwwnwupwiht opjw pupwgpntd,
npyh npwdwnpdwu Yud
dpdw Yspwpbinjwy npnzn.uj‘ubnh Yuwjwgdwu hwdwp Pwulyh Ynnidhg wwhwugynn twhutwlwu thwuwnwpenebpp wdpnnoniejudp ubiplwjwgubinig
13 npnanwiubiph Yuwjwgdwu hun:
dwdjbunbn e  Ywpyp wpwdwnpynwd b Pwulh Ynndhg npwywu npnpdwu nbwpnd, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpuwydunpdwu
gnpdpupwgp wywpwnbinig htinn wnwybjwgnyup 2 (Epynt) wouwnwupwiht opdw pupwgpnud:
1. dwpyh npwdwnpdwu nhdnid,
Mwhuwitgynn 2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwt pwpwn huswbiu twl, unghwwywt pwpwn Jwd unghwjwlwt pwpwn sniubuwine dwupu
14. (hwunwpnpbinh ity wbntywup (pun npnwd unghwjwlwu pwpun b unghwjwlwu pwpwun sniubuwint dwupt nbnklwup sh wwhwuoynud, bk

ubplywjwgyb £ unyuwlywuwgdwu pwpwn), Yupnn £ ywhwuoybp bwl punwuhph wunwdubphup,
3. bpb Juwpywnniu wdnwuwgwsd £, wyw wdnwuny/Yung 2-pn. Yewnny uwhdwudwsd thwuwnmwpenebpp bW wdnwunypjwu Jywjwlw,
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11.

12.

nbntywup thwuwnwgh puwynieywu ywiphg,
wbntywup wofuwwnwuph Juwjphg woluwwnwdwpdh swihh  dEdnpjuu  dwuht, nph  wpwdwnpdwt  dwdybnp  Pwuyhu
ubpywjwgdwu opdw npnipjwdp swtinp E gipwquugh 30 opwgnygwihu opp,
Lwbwfunpnh huptwgpwnws (hubne nbwpnid
e  Mbwnwlwu nbghunph gpwugdwt YJYwjwywu Ywd wyhinwlwu nkghunph Ynndhg nipdwd' pwnjwdp gpwugwdwnjwuhg,
e  Cwpl Yawpnnh hwogwndwu hwdwpp (<4<€€), bpb wnlw sk whnwlwu ntghunph yujwywund Yuwd punyjwsdpntd,
¢ Gnponiubinieywu |hgbhughw (wnfwniejwu nbupnid)
o Jbpoht 1 mwpyw huwtuwlwt hwoybinynipniuubnp'
wy| lwdnunubiph dénigyniup hwdwuwnnn mbntlwwnynipiniu (wnfwjnygjwu nbwpnid),
nbnbywwnynignit’ Bpwtuwynpnn wudh/wug Yepwpbpju) /wnlwnyejwiu nbupnu
/wywnndbipbuwih ubthwwunyeywt hpwyniupp hwjwuwnnn thwuwnwenpebp, nblu.wtduwghp Ywd dwdwuwlwynp gpwugdwu
Jywjwyw:
Unweuwjhu oniywihg wywnndtipbuw &tinp pbiptiint nbiwpnid
¢ Jwbwnnnh Ynnihg mpywsd wywnndtipbuwih qudwu hwdwdwjwuwghn,
e Ywufuwdbwph yéwpdwu wunnppwghn,
e wnnujwbwnph wwjdwuwghp, hwohy-wwnwupwghn,
Gnypnpnwjht oniyuihg wywnndbipbuw &bnp pbiptnt nbwpnd,
Jwswnnnh' unyu Yawnh 2-pn Gupwybnng uwhdwudwsd thwuwnwenpetipp,
Uywnndbptitwih quwhwwndwu hwaybinynipe)niu,
Pwulh wywhwuony wy thwuwnwpenehp:
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Qnyph qpuwyny wywhnjwd wuhwwnwlw Jupl (Jupyniowlnipjut quuhwndwdp)

Jdwpyph wpwdwnpdwu
Uywunwyp

dwpyp wpwdwnpynd £ wudtwlwu, punwubywu, wuwht Ywd w) ogunwgnpddwt hwdwp twuwwnbudws, dEnuwpyunhpwlwu
gnpdniutinggu hbn suwwdws, wuwpwupubiph (waluwwnwupubiph, Swnwjnyyniuubiph) ywwyhpdwu Yuwd dnppbpdwu tywwnwyny:

Jdwplwnnth wmwphph bW Jupyh npwdwnpdwi dwdytinh hwupwgnwwpp sh wpnn gipwquugt] 63 mwpht jwd wnlw £ updws

2 Mupbin Gunnn BU nhuby wwjdwuhtu pwjwpwpnn hwdwdwpywnnt
3. Ywplywynpdwl wpdnyp << npwd, UU'L nnqwp, 6Ypn
<q ) 1.500.000 - 50.000.000
4. Jdwplywynpdwu gndwp UUUL nnjwp 3,000-100,000
Gypn 3,000-80,000
Uuownd gnyph gpwywnpdwt nbwpnud 24- 84 wdhu
> Huinyh dwpdwl dwdliinp Cwpdwlwu gnyph gpwywnpdwu nbupnid 24-60 wuhu
6. Spwy Snynuwnpnypubip
Jduwnl/Spwy dhusl 50 % Yuwnl/gpwy 51 % hg dhusl 70 % Unwyb). thwuwnwgh
<<w ; tuiguind anyp 15% 16% 17.02 %
n Uyundbipbuw 17% 18.93 %
Ju 9 9 4 19 70 9
Swnbywu wujwuwywu uuu Uupwpd gnyp wnty/ nwl{odhhgh 50 % wnl/gnuy 5 f hg dhtel 70 % 5
7. innynuwnpnypLt 1w 10% 1% 12..02 %
nyRttm TN inndbptuw 14%-16% 17.77 %
Uupwnd gnyp Jdwpl/Spwy dhus 50 % Yuwnl/gpwy 51 % hg dhusl 70 %
Bynn 9% 10% 10.94 %
Uywindbipbiuw 13% 14.36 %
Uhusl 15 000 000 << d gnud
dwpyh gnudwpp lllzﬂibr‘ fnwd gnuduwiph Sniqup sh Yhpwnynw
Edwjiwumi’gnq Uhush wwjdwuwgph gnpénnnigjwu  dwdytinnh Ybup dwpnuwiubiph  dwdwuwyugnygny
8. nwan 15 000 000 £< npwd gnwwpp uwhdwuywsé wduwlwu Jupyh dwjp gndwph swihhg wybhtu dwpbne nbwpnd Jéwpnu £
dwdwuwlwgnyghg onun h
gbipwquugnn Jwpltip wniqwup’ dwpnuwutiph dwdwuwywgnygny uwhdwuywsd wduwlywu Jupyh gndwph swihp
dwpbiint hwdwp Jéwpynn 0
nnawl gbpwquwugnn gnuwph 1 %-h swihny:
qutp Upwwpdnipwiht Jupybph nbwpnud tniniquiup sh Yhpwnynid
Ywplwiht wwjdwuwgpny wdpwgnpywd qunyh gndwnpubph bW tnnynuwgnuwputiph dwdlybnwug Jupyp hwdwp' opwlwi 0,015 %,
9. dwpdwu dwdybwnubph npwgdwt nbwpnud ydwnynn wnydtip dwdtwnwug nmnynuwgnwiwph hwdwp opwywu 0,1 %:
10 dwpyh wnpwdwnpdwu L npwd YwuluhYy Ywd Uulwufuhy
" | Gnwuwyp UUUL nnwup, 64rn UuywutuhYy' Lwpwwihu hwodht thnjuwugbint dhongny:
Uupwnd Yud swpdwljwu gnyp:
Cwpdwlwu gnyph gpuwywnpdwu nbwpnid gpwyh wnwplw Yupnn Gu hwunhuwuwy.
dunlh Yapwnwpabinippu e nnwwlwl wpnwnpnipjut dhusk 3 mwpyw Junbdnyejwu wynndbptuwutpp,
11. wuywhnydwt dhonglt e ny nnwwlwu wpunwnpnyjwu dhusk 7 nmwpdw qunbidnigijwu wynndbptuwutipp:

. anguunn e JuwpYy/gpwy hwpwpbpwygnipniup Uupwnd gnyph nbiwpnid 40% huly awpdwlwu gnyph nbwpnid 30% gbpwquugtiint wywpwguynwd
pwgh wuownd Ywd swpdwywu gnyph gpwdwnpnuwhg Jupywnnihg wwhwugynd b uwl'  wnudwqu dby Shghlwlwu Yud
hpwywpwuwlwu wudh Gpwoluwynpnipniu

<L npwd Snyph guwhwwnydwsd wpdtiph dhusl 70%
dwnly/gnuy Uupwnd gnyph gpuiywnpdwt nbwpnud .
12. hwnwpbpulgnipnip UUL nnywp, 64rn Snyph quwhwwywd wpdtiph dhusl 60%

Cwpdwlwu gnyph gpwjwnpdwu nbwpnd | Snyph qguwhwwnydwd wpdtiph dhusl 50%
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13. | Uwywhnjwgpnigyntu Ugwnndbpbuwih wwywhndwgpnyeintt - wywpwwnhp jnipupwtsnip mwph Jwpyh duwgnpnh swthny
14 Juibaynn yswptbnp Ywplwihtu hwodh uwywuwpldwu Yyéwp - Jupyh gndwph 1%-h swihny, pwig ng ywlwu, pwu 30,000 ££ npwd:
) dwplyh gnidwph Yuwufuhhugdwtu nbwpnwd, quudynud b Ywufuhlugdwt Jéwp' pun Pwuynud gnpdnn uwlwqubph:
dwnpyh wpwdwnpdwu ywd | ¢ Ywpyh wnpwdwnpdwt wd dbpddwu npnanudp juywgynud £ wnwybjugnyup 10 (mwu) wpluwwnwupwiht opjw pupwgpntd,
15 dtipddwu ybipwpbinjw npnanuwiubiph Yujwgdwt hwdwp Pwuyh Ynnihg wwhwugynn twutwlywu thwunwenebpp wdpnnonyejudp Ubipywjwgubiinig hbwnn:
" | npnanudubiph Yujwgdwu e dwpyp wpwdwnpynd £ Pwulyh Ynndhg npulwu npnadwu nbwpnd, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwt
dwdybtiwnubip gnpdpupwgp wywnpwbinig htinn wnwybjwagnyup 2 (Epynty) wotuwnwupwiht opyw pupwgpnid:
16. | Uj| ywydwuubp Upwnwnpdnipwiht Juwpybpp wpwdwnpynud Gu Jéwpwihu pwpunh dhongny:
1. Jwpyh npwdwnpdwt nhdnw-hwjn
2. wuduwghp Ywd unyuwlwiuwgdwu pwpwn htuswbu twl, unghwjwlwt pwpun Ywd unghwjwywu pwpun sniubuwine dwuht
nbntlwup (pun npnwd unghwjwlywu pwpun U unghwwlwlu pwpwn sniubuwnt dwuht wbntlwup sh wwhwugynwl, bk
ubpywjwgyt) £ unyuwlwuwgdw pwpun),
3. wdnwunpjwi Jyuwjwlwu (wnwnipjuu nbwpnu)
4. wbntwup wofuwwmwuph Jwiphg woluwwnwdwnpdh  swihh  dGdnipjwu  dwuht,nph wpwdwnpdwt  dwdybnp Pwuyhu
ubplywjwgdwtu opdw npnipjwdp swybiwnp £ gipwquugh 30 opwgnygwihu opp,
5. Lwbwfunpnh huptwgpunws hubnt nbypnud
17 Mwhwugynn o Mbnwlwu nbghunph gpwugdwt JYuywlwu Ywd wenwywu nbghunph Ynndhg wpdwd' pwnwdp gpwugwdwunjwuhg,

thwuwnwpenptiph guuy

e Zwpl yéwpnnh hwoyundwu hwdwpp (<4<<), bpb wnlw sk whnmwywu nkghunph yuwjwlywund Ywd pwnywdpnid,
¢ Gnpéniubinpjwu |hgbughw (wnlwjniyejwu nbwpnid)
o Ubipoht 1 nmwpyw $htwtuwlw hwoytinynigyniuubinp

wy| lwdnunubiph dédnigyniup hwydwuwnnn mbntlwwnynipiniu (wnfwjnygjwu nbwpnid),

nbnbywwnynyenit’ Bpwstuwynpnn wudh/wug Yepwpbnpuwy,

gpwywnpynn gnyph  thwunwpenpbpp

gnpwywnnynn gnyph quwhwwndwi hwaybinyniegntu
. hwdwwwwnwufuwtu gpwyh wwjdwuwagph Yupdwu hwdwnp wuhpwdbon  thwunwenptp,

wuhpwdtionnipiwu nbwpnuw Ywpnn Gu wwhwueybip bwlb wy) hwunwenehip:

©oNo

—_ .
- o
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Qnyph qpwyny wwywhnjws wuhwwmwlw Jupl (wnwug Elwdnunubph)

Jdwpyph wpwdwnpdwu
uwywwwyp

Jwplp wpwdwnpynd k' wnwug GYwdnunubph hwwundwt ywhwuoh wuduwlywu, punwublwy, nuwhtu Yuwd wy ogunwgnpddwl
hwdwp twfuwwnbujwsd, dEnuwpyuwmhpwlywu gnpdniubneuu hbin suuwywsd, wupwupubph (wofuwwnwupubiph, dwnwjnygyniuttiph)
wwwunyphpdwt Yuwd dbnppbpdwt twyywwnwyny:

21- 63 nmwpbwu << pwnwpwgh $hahlwlwu wudhup:

2 Nptin Yuipnn BU nhdty YwpYwnnth mwphph b Jupyh wpwdwnpdwi dwdybinh hwupwgnwwpp sh upnn gipwquugt) 63 wwphu:
3. Jwplwynpdwl wpdnyp L npwd, UU'L nnjwp, 6ypn,
< npwid 500,000 - 10,000,000
4. | Hwnluynpdul gnuduin UUL oy U Gypn 3,000 - 20,0001
Jwpyh dwpdwu
5. dwlg‘l:‘é‘m n 24-84 wihu
Jduwnl/Spwy dhusl 30 % Jduwnl/Spwy 31 % dhusl 50 % Unwybjwgnyu thwuwnwgh
6 Swpbywu wujwuwywu < npwid 17% 18% 20.29%
" | wnynuwnpnyputip UUUL nnjwn 12% 13% 14.51%
Gypn 1% 12% 13.39%
7 Jdwpyph wpwdwnpdwu << npwd Ywufuhy Yud Uulwulupy
"~ | Bnulwu UUUL nnjup, 64/n Uulywulupy' Rwpwwihu hwodhu thnfuwugbint dhongny:
duiplh gruiwnp Uhusl 15 000 000 << npwd gndwph Jupybip Sniquup sh Yhpwnynud
wuwplwbwgnny wipwapyws 15 000 000 €< npwd gnuwiwpp gbipwquugnn Jupytip Uhushk  wwjdwuwgph  gnpénnnigjwt dwdlbwh  Ybup  dwpnwiubiph
8. | dwiwtwlwgnyghg snun dwdwuwlwgnygny uvwhdwujws wduwlwl Jwpyh dwp c‘}ndenh swihhg
dwinbint hwdwn gswngnn wybGhu  dwpbnt nbwypnd Jéwpnd E winiquiup dwpnuubiph
inniquitp dwdwuwlwgnygny uwhdwuwdé wduwlwtu  Jwpyph gnwwph  swihp
gbpwquugnn gnwwph 1 %-h swthny:
Upwwpdnyph nbwpnud
Sniquup sh Yhpwnynud
9 JdwpYuwjht wwydwuwgnpny wdpwgnjwsd Junyh gnwnpubiph b innynuwgnidwpubiph dwpdwu dwdlybnwug Jupyh hwdwp' opwlwt 0,015 %,
© | dwdybwnubiph npwgdwu nbwpnid ydwpynn ninydbip dwdtwnwug nmnynuwgnwiwph hwdwp opwywu 0,1 %:
dwplh Gpuwu, Lnnh, Chpwyh L Ynwwph dwpgbpnd gquugnn wuowpd gnyp. puwlwpwu, puwybih wn, nwpwédp /pwugunnipjudp
10. | Yspwnwnatinupewt wpunwnpuywu nmwpwdpubph/:
Pwgh wuwpd gnyph gpwdwnpnuihg Jupywnnihg wwhwugynd £ uwl' wnudwqu dbYy $hapyulwu Ywd ppwlwpwlwlwl  wudh
wwwhnydwu dhongubipp ]
Gpwotuwynpnipnil:
1. :u‘j‘n"lﬂ/p t"&tgmmmh %nyph quwhwinwsd wpdbph dhugl 50%-p:
12. | Qwuaynn Yswnubnp Ywpywihtu hwoyh uwwuwpldwu yéwp - qupyh gndwph 1%-h swihny, pwig ns ywlwu, pwu 30,000 ££ npwd:
Jwplh gndwph YutfupYy unwgdwu nbwpnid, quudynid § juufuhlugdwt Jéwp' pun Pwulynid gnpdnn uwlwgubiph:
Jdwpyph nmpwdwnpdwu Yud e Ywpyph wpwdwnpdwu Ywd dbepddwu npnonwdp Yujwgynud b wnwybjugnyup 10 (nwu) wofuwnwupwiht opjw pupwgpnud,
13 dtipddwu ybpwpbipjuy npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwugynn twutwlwt thwuwnmwpnpebnp wdpnneoniejudp ubkipyuwjwgubinig htiwnn:
" | npnonuiubiph Yujwgdwu e  Ywpyp wpwdwnpynd £ Pwubh Ynndhg npwlwu npnpdwt nbwpnud, gpwdh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu
dwdybtinubip gnpdpupwgp wywpwnbinig htnn wnwybjwgnyup 2 (EpYnt) woluwwnwupwihu opdw pupwgpnid:
e Ywpluwnnit b gpuwydwwnniu whiwnp £ (huh Unyu wudp, huy wwppbp wudwug nbwpnd whwnp b |hubu hwdwwnbin nunbunyeniu
14. | Uj| wwjdwuubp Jwpnn wudhup (unyu wnmwuhph wnwly puwlynn wudhup):
e Upwnwpdniypwihtu Jupybpp npwdwnpynuwd Gu Jéwpwihu pwpwnh dhongny:
15. | Mwhwugynn 1. Jwpyh npwdwnpdwt nhdnw-hwjwn
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thwuwnwpnpliph guuy

©oEeNOOAEW

wuduwaghp Ywd unyuwlwuwgdwt pwpwun huswytiv bwl, unghwwwt pwpn uwd unghwjwlwi pwpwn sniubuwnt dwuht
wbntywup (pun npnd unghwjwlwu pwpwn b unghwwywu pwpwn sniubuwint dwuht wnbnblwup sh ywhwueynid, bk
ubipyuywgyt| £ unyuwlwuwgdwt pwpw) /uwb punwuhph wunwdutiph W Gpwgtuwydnpnyggntt mpwdwnpnn wudh/
wdnwunigjwu YYuwjwyw /wnluwjniypjwu nbiypnid/

nbnbywwnynignt’ Bpwotuwynpnn wudh/wug Ybepwpbnjuy,

qpwywnpynn gnyph  thwunwpenpEpp

wbntywup gpwdwnpynn wupwnpd gnyp/h/tph hwugbinu hwoywnjwd wudwug ybpwpbnw) (3-pn ),

gnpwywnpynn gnyph quwhwwdwu hwaybnynipniu

hwdwwwunwufuwt gpwyh wwjdwuwgnph Yupdwu hwdwp wuhpwdtion  thwuwnwenpetip,

wuhpwdbtipnnipiuu nbwpnuw Ywpnn U wwhwueyb) bwl wy) hwunwpenehip:
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Gpuwluwynpnipjuwdp wywhnjwé wuhwwnwlwu Jupy

Jdwpyh wpwdwnpdwu
Uywwnwlyp

dwpyp wpwdwnpdnud £ wudtwlwu, punwublwu, nuwht Jud w) oginwgnpddwu hwdwp twjuwwnbuws, dGnuwplwwnphpwywu
gnpdniubinuejw hbn swwdwd, wupwuptbph (woluwwnwupubiph, Swnwjnieintuubiph) Wwundhpdwu Ywd dtnppbpdwt bywwnwyny:

Jdwplwnnth wwpphph b Jupyh wpwdwnpdwt dwdybnh hwupwgnwdwpp sh Yupnn gbipwquugl) 63 wwpht jud wnlw £ updwd

2 Myptin Gunnn U b wwjdwuhtu pwjwpwpnn hwdwyjwplwnnt
3. YJwplywynpdwl wnpdnyp <L npwd, UU'L nnjwip, BYypn
<< npwd 1,000.000 - 5,000,000
4. Jwplywynpdwu gnudwp UUUL nnjwnp 2,000 - 10,000
Gypn 1,500 - 8,000
Updnyp Uwhdwuwswth dwdlybwn
< npwid 1,000,000-3,000,000
UUL nnjwn 2,000-4,000 36 wuhu
5. | dwpyh dwpdwu dwdytinp bypn 1,500- 3,000
<< npwd 3,000,001-5,000,000
UUU nnjwp 4,001-10,000 36-60 wdhu
Gypn 3,001-8,000
ULJwuwlywu Unwybijwgnyu thwuwnwgh
6 Swpblwu £< npwd 18% 20.59%
" | wnynuwnpnypubip UUUL nnjwn 15% 17.08%
Gypn 14% 15.93%
7. Jwpyh gnuwpp ywjdwuwgpny wdpwgpywsd dwdwuwywgnyghg 2nwn dwpbnt hwdwp Jéwpynn wniniqwiup | Sniqwup sh Yphpwnynud
8 Ywpluwjhtu wwydwuwgpny wdpwgpywsd Jupyh gnwdwpubph bW wnynuwgnuiwpubph Jwpdwt | dwdybnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0,015 %,
" | dwdybwnubph nipwgdwt nbwpnd Jéwpynn winydbip dwdlbwnwug nnynuwgnuwph hwdwp opwywu 0,1 %:
9 Ydwpyh npwdwnpdwu £< npwd YwuuhYy Yuwd Uuywufuhy
) Gnwuwlyp UUU nnpun, 64rn Uuywupupy' Pwpwwihu hwodhu thnfuwugbijnt dhongny:
Updnyp Uwhdwuwswth Mwhwueynn wwwhnynieyntu
<< npwd 1,000,000-3,000,000
Lwquagnyup 1 (d&Y) $hghlwlywu Ywd 1 (d&Y) hpwdwpwuwlywu wudh
UUL nnup | 2,000-6,000 .
10. Ydwnyh ybpwnwnpabnyejwu 5 1500-5.000 Gpwotuwynpnipniu:
wwwhnydwu dhongubipp Ypn : -
<< npwd 3,000,001-5,000,000 Uwquignytip 2 (b ush b u:
UUL nngn | 6,001-10,000 quignyup 2 (Epynt) wudh Gpwpfuwynpnyeniu:
Bypn 5,001-8,000
1. | Qwuadnn Jswnubnp Ywpywiht hwoyh uwywuwpldwu Jbwp 2 %, quudynud £ dhwujwg Jupyh npwdwnpdwu ywhht
Jwpyh gnwph Ywulupy unwgdwu nbypnid - quudynid b Ywufuhhwgdwt Jéwp' pun Pwuynud gnpdnn uwlwugqubiph:
dwnpyh wpwdwnpdwu yud | ¢ dwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnonwdp Yujwgynwd £ wnwybjugnyup 3 (Gpbip) wofuwnmwupwiht opjw pupwgpnd,
12 dtipddwu Ybipwpbipju) npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwuyh Ynndhg wwhwugynn twutwlwu thwuwmwpnpebinp wdpnnonipjudp ubkipywjwgutiinig htwn:
© | npnonuwiubiph Yujwgdwu e Jdwpyp wpwdwnpynud £ Pwulyh  Ynndhg npwlwu  npnpdwtu nbGwpnd,  JwpYuwynpdwu b Gpwofuwynpnigywu
dwdlbwnubip wwjdwuwgpbpp/hwdwdwjuwgpbnp Yupbinig htinn 2 (Gpynt) wpluwwnwtpwihu opdw pupwgpnid:
13. | U wwydwuubp Upwnwpdnipwiht Juwpybpp wpwdwnpynid Gu Jéwpwihu pwpwnh dhongny:
Muwhwligynn 1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnw-hwjn
14. (hwunwpnpbinh guitly 2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwt pwpun htuswbu twl, unghwjwlwtu pwpwn Ywd unghwjwlwu pwpwn sniubtwine Jwuhu

wbntywup (pun npnud unghwjwywt pwpwn U unghwjwlwu pwpun snibuwint dwupt wbnblwup sh wwhwugynwd, bipk
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ubplywjwgyb £ unyuwlwuwgdwu pwnuwn),

wbntywup thwuwnwgh puwynigjwu yuiphg

nbntywup Gywdnunubph ybpwpbpjwi,

w)| GYwdnunubph dednieyntup hwywuwnnn mbnEywnynipnit (wnwynipjwu nbwpnud),
nbnbywwnynignt’ Bpwotuwynpnn wudh/wug Ybepwpbnjuy,

wuhpwdtipnnipjwu nbwpnid Ywpnn Gu ywwhwugybi| twl wy) hwunwpnehp:
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«Muuwunnuljui» uywnnnuju Jupl (Spwgpuht)

Jwplyh wpwdwnpdwt tywwnwyp

| dwpyp wpwdwnpynud £ nwdwt Jupdwybwpubiph Jéwpdwt tywwnwlyny:

Mbwnwlwu U pun dwutwghwnigniuutiph hwjwwnwpdwgnpwd Yppwlwu dpwgpbip niubignn ng whwnwywu PARL-tph Jéwpnyh

2. Nypbp Ywpnn Gu nhdbg hwidwlwpgh pwlwjwyph (wupunhwwn b huintigpugywsd Yppwlwu dpwagnph), dwghunpnup b Yihuhywlwt opnhtwwnnipwih Yppwlywu
Spwapny nwinuwnnn nuwunnubph nwdwu Jupdh Jéwpnud
3. Ywpywynpdwu wpdnyp | < npuid
Unwybjwgnyup 4,000,000 << npwd’ nwunwiuwnnipjwu wdpnng pupwgpntd, wnwybjugnyup 5 dwutwpwduny (jnipwpwuginip niu.
4. Jwplywynpdwu gnudwp nwpyw hwdwp dGY dwutwpwdht), pun npnid jnipupwugnip dwutiwpwdup gndwpp® sh Yupnn gipwqugt) 800,000 << npwidp Ywd
dby nunwWuwywtu nwpdw Jundh swihp
dwiplh dwpdwl bnubulp Uduwwu wunthnbuwihu Jéwpubp, pun npnud’ nwnwuwnnegjut pupwgpnd dwpynd 5u dhwyu winynutubp /wnwybwgnyup 5
5. U dwdlnp wwnh/, huy nwnwuwnnipjwu wywpunhg hbwnn, Yuwnwpdnd U Jupyh dwjp gndwph b nnynuwgndwpubph hwdwuwpwswih
dwpnuiubip, uwlwiu ng wybi, pwt 10 wwph dwdybnny:
9% wnmwnbywu
2% unipuhnwynpnu
3% untpupnwynpnud, wnwyb| pwpép wnwownhdniegintu gnigwpbipwd nwuwunnubiph hwdwp
2020 pywlwuh dwjhuh 1-hg dhusk 2020 pwlwuh ntYwnbdptph 31-Uu pulws dwdwuwlwhwwndwdnd,
6. Swpblwu wujwuwlwu wnynuwnpnypubip dwutwynpwwbu' 01.05.20p - 31.12.20p dwdwtwywhwunywsdnd Jwpywnnt nwwunnubph Ynndhg
Ybwpdwu bupwlyw nwpbywt ninynuwnpnypp Yywaqdh hwdwwywnwuuwuwpwp'
80% L wybih UNS niubgnn nwwunnubph hwdwp' 0%,
80%-hg gwdp UNS niubignn nwuwunnubph hwdwp' 4%:
Pwuwnnwgh wnnynuwnpnyphg nwppbipnyeiniup Yunipuhnwynpdh wbunngejwu Ynndhg
7. Pwuwwgh nnynuwnpnyp | 9.38 %
Jdwplyp wpwdwnpgnd £ dpwjiy wulwufupy bnwuwynd'  Juplyph gnwwpp  ginfuwtgbing  hwdwwwnwufuwt  nunwuwlwu
8 Ydwpyh npwdwnpdwu hwunwwnnigjwt pwulwihtu hwoyhtu: Pnjuwtgdwu hwdwp hhdp £ hwunhuwund nwnwtwlywu hwunwnnygjut Ynndhg npdus b
' Gnwuwyp Lwéwfunpnh  Ynndhg Pwuly ubplujwgpwsd  hwohd-wwpwupwghpp (LK opbitunpnipjwdp  uwhdwujwd  Juybpwuwwydwuubn
wwpniuwynn):
9 iﬁuj]#i]n?lnl;dnlt‘(rﬁnuéwmwhqunL{ wdpwgnpywsd dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbint hwdwnp Sniquitip sh Yhpwngnud
dwplywihtu wwjdwuwgpny wdpwgnpdwsd upyph gndwpubph b winynuwgnuwpubph Jwpdwu | dwdybnwug Jupyh hwdwp' opwlwt 0,015 %,
10. | dwdybtimubiph npwgdwu nbwpnul yéwnynn nnydtip dwdltivnwug nnynuwgnuwph hwdwp opwywu 0,1 %:
11. | dwpyp ybpwnwpébinyejwu wwywhngdwu dhongubpp | Nwwunnh dunnh(utiph), puwdwwih(ubph) Yud wy wudwug Gpwotuwynpnipniu
12. | SGwudynn Ybwnubip UnYw sk
e Ywpyph wpwdwnpiwtu Ywd dbepddwt npnandp Yujwgynd £ wnwybjugnyup 3 (Gpbip) woluwwmwupwihtu opjw pupwgpnid,
dwpyh nmpwdwnpdwu Yud npnanuiubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwiugynn twhutwlwu thwunwpenptipp wdpnnontpjwdp  Ubipyuwjwgutinig
13 dtipddwu Ybipwpbipju) hbwn:
" | npnonudubiph Ywjwgdwu e Yuwpyp duwybpwyynd b hnfuwugynud £ hwdwwwwnwufuwt nwunidtwlwu hwunwnnygjwu pwulwiht hwoyhu, Jupluynpdwu b
dwdlytwnubip Gpwofuwynpnipjwt wwjdwuwgpbpp/hwdwdwjuwgpbpp Yupbingg b hnfuwugdwtu hwohy-wwpwupwghpp Pwuly ubipywjwgubinig
htwn' 2 (Epyny) woluwwnwupwihu opw pupwgpniy:
1. Nhuwunnwywtu Jupyh wpwdwnpdwt nphdnw-hwjn,
Muwhwlgynn 2. wbinklwup nwnwiuwlwu hwuwnwwnniegyniuhg (Jupdwddwnh swihh Ytpwpbipjuwy),
14. thwunwpnpbinh guitly 3. wuduwghp Ywd Unyuwywiwgdwu pwpw huswbu twl, unghwwlwtu pwpun Jud unghwwlwt pwpwn sniubuwint dwuht

wbntywup (pun npnw unghwwywu pwpwn b unghwjwlwu pwpwun sniubtwnt Jwuptu wnbntlwup s6U Wwhwueynid, Geb wusp
ubpywjwgnk £ unyuwlwuwgdwt pwpw),
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No ok

wbintywup Ghwdnunutiph ybpwpbipjuwy,

w)] Eywdnunubiph dednieyniup hwjwuwnnn mbnEywnynipnitu (wnwjnipjuu nbwpnud),
wbntlwwnynigyniu’ Bpwotuwydnpnn wudh/wug Yepwpbipjwy,

wuhpwdbipninipwu nbwpnuw Ywpnn U wwhwueybip bwl wy) hwuwnwpenphp:
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Nuynt gpuiyny (Indpwpnuiyhty) Juply

duwiplh wpwdwnpiwt dwpyp wpwdwnpynd & nulyw ppbpph gpwdwnpdwdp’ wudtwywu, punwublwl, wnuwht Ywd w) oguwgnpddwlu hwdwp
1. u twfuwwnbudwsd, dEnuwpluwwnhpwlwu gnpdnbneiut  hbn  suwywsd, wwpwupubiph  (wluwwnwupubiph,  dwnwjniegniuutiph)
wwnuwiln wwwnyhpdwt Yud dbnppbpdwt twyywwnwyny:
18- 70 nwpbywu << nkghnbkuwn wlwu wudhup:
2. | Ndelip Yupnn & nhdt| anqwnnrsh lt{nwnhgh u?{hurj}nl{h msbnhtﬂgﬂ.lr}hdwb dwr&qﬁmh hwupwgnwiwpp sh Ywpnn gbipwquughk) 70 wwphu:
3. | Ywplywynpdwu wpdnyp < npwd
4. | dwplwynpdwu gnidwnp 100,000 (Uwpgbipnud gunuynn dwutwéjninbph hwdwp 50,000) - 10,000,000
5. Jwpyh dwpdwu dwdybwnp 3 - 36 wdhu
Ydwpyp dwpdwu dwdybin Uwpdwu tnwuwy
6. | dwpyh dwpdwu Gnwuwyp 3-12 wdhu Uhwugwdjw Ywd wunthnbwnwihu
13-36 wdhu Uunthnbinwihu
dwplh npwdwnpdwt dwdltn unmhmhtﬂﬁz Jwplwl b”;ﬁuf#qw i Unwybugnyt thwutnwgh
- Swpblywu 3 wdhu 10% 1% 18.37%
" | wnynuwnpnypubip 6 wdhu 12% 13% 17.71%
12 - 24 wdhu 14% 15%'"7 17.12%
24-36 wuhu 16% 17%"® 19.08%
8. :L:Lglﬂlncémdwpﬂ wwjdwuwagpny wdpwgpywd dwdwuwluwgnyghg 2nun dwpbint hwdwp yéwpynn Sniquitip sh Yhpwngnud
9 YwpYuwjht wwydwuwgpny wdpwgnpyws Junpyh gndwpubph b nnynuwgndwputiph dwpdwu dwdlybwnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0,015 %,
" | dwdybwnubph npwgdwu nbwpnud yéwpynn wninydbip dwdybwwug nnynuwgnwwph hwdwp opwywu 0,1 %:
«Ll’UnLhmbmeh'u» o
10, hq:J[?ulj/pqlranulLtgnLraJnLUﬂ Uhuigudjwy /3- 6 wihu dwdyanny/ nulyw hnbinh qUwhwndws wndtiph dhtigl 95%
«Uhwuquwdjw» / 6 wduhg wyb] dwdytwnny/ nulyw hpbph quwhwwndwd wpdbph dhusl 90%
11. | Gwudynn Yyéwpubpp Jwplyh gnudwph 1% wnwybugnyup 30,000 ££ npwd
dwpyh  wpwdwnpdwu  Jwd  dbepddwu | ¢ dwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnanudp Yuyjwgynd b wnwybjugnyup 1 (dbY) woluwwnwupwihu opdw
12. | ybGpwpbipjug npnonwiubiph Yujwgdwu pupwgpnLU:
dwdlbwnubip e Ywpyp wpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npwlwt npnadwt nbiypnid, 1 (dbl) woluwwnwupwiht opdw pupwgpnud:
1. Nuynt gpwyny ((ndpwpnuiht) yupyh wpwdwnpdwu nhdnid,
Muwhwlgynn 2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwl pwpun,
13. (hwunwpnpbinh guitly 3. unghwwlwu pwpwn Ywd unghwjwlwt pwpun sniubuwint dwuht wbntlwup (pun npnwd unghwjwlwu pwpunn b unghwjwywu
pwpw sniublwnt dwuht wbntywup sh wwhwueyntd, Gk wudp ubpyuwjwgpb) £ unyuwywuwgdwu pwpw),
4.  Pwulyh ywwhwuony wy| thwuwnwpnpehp:

7 Updwé pwppbpwlyph nbwpnid Juiplunni Juiplip gnpdnnnygpwt dwdlybph wnweht 12 wdhubibph ppwgpnd Jdwpmd b dhuyl wdbbwduw pninlnutibp, nphg hbypin Jdowgwé
dwdwbwlwhwipduwéh hwdwp vwhdwiudmd £ wunpippbipught dwdwbwlwgnyg:
8 Updwés ppuppbpwlh nbuypmd duplwnnits Juipyp gnpénnnugyut dwdybipph wnwept 12 wdhubibph plpwgpnd ydwpmd E dpuyl wdbbwduw pinlnutibp, nphg hbipin dbwguwé
dwdwbwlwhwipduéh hwdwp uwhdwbynd £ wanipippbippughtl dwdwbwlwgnyg:
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Nuynt gpuwyny (Indpwpnuwyihn) Juply Jupyniswlnipjuu guwhwndwdp

-

Jdwpyph wpwdwnpdwu
uwywwwyp

dwpyp wpwdwnpdnd £ nuljw ppbph gpuwdwnpdwdp’ wuduwlwu, punwublwu, ntwht Ywd wy oguwgnpddwu  hwdwp
twuwwnbudws, &nuwpyuwnphpwlywu  gnpdniubneuu htin  sywwdwsd, wwpwupubiph  (wofuwwwupubiph,  dwnwjnieniuutinh)
wwwunyphpdwt Yuwd dbnppbpdwt twyywwnwyny:

18- 70 nwpblwu << nkghnbun $hghlwlwu wudhup:

2 Nptin Yuipnn BU nhdty YwpYuwnnith mwphph b Jwpyh npwdwnpdwiu dwdlybnh hwupwgnwwpp sh Yuwpnn gbipuwquughb) 70 wwphu:
3. YJwplywynpdwl wpdnyp < npwd
4. Jwplywynpdwu gnudwp 100,000 -10,000,000
5. Jwpyh dwupdwtu dwdybwnp 24-36 wdhu
6. Ydwpyph dwpdwu nwuwyp «Uunthnbunwjhu»
7. Jdwpyh wpwdwnpdwu Gnwuwlyp Ywufuhl Ywd wulwutupy
8. Swpbywu wujwuwlwl wnynuwnpnypubip 18 %
9. Pwunwgh wnnynuwnpnyp 2112 %
Jdwnyh gnwpp ywydwuwgnpny wipwgpyuwd dwdwuwlwgnyghg onun dwpbine hwdwp
10. d6wnynn nmqulip Sniqwiup sh Yhpwnynwd
A 0,
1 Jdwplwiht wwjdwuwgpny wdpwgnpywsd qunyh gnwdwpubph bW winynuwgnuwwpubiph jigﬂzmizg iwnﬂrljt]£wnl{3$ Enf:uu:{:iuu? 9(’)013“/&;1] 01 %:
" | dwpdwu dwdybnubph npwgdwt nbwpnud Jéwnynn winydbp 9 ¢ n non o
12. | dwply/gpwy hwpwpbpwlygnieiniup Uhusl 150 %'
13. | Qwudynn ybwpubpp Yduwpyh gnwdwpp 2 % (quudynud £ dhwudwg quplh wpwdwnpdwu wywhht)
14, | Cwnnnd wwduw Unyu Jupywwnbuwyh opswtwlubpnud dbYy thnfuwnniu Ywpnn § niubtw) wnwybjugnyup 2,000,000 << npwdh swithny
wwpuwynpnigintubp
Jdwpyph wmpwdwnpdwu Yud
15 dtipddwu ybipwpbinjw Ydwnyh npwdwnpdwu Ywd depddw npnandp Yuywgynid £ 1 (dbl) opdw pupwgpnid:

npnanuiubiph Yujwgdwu
dwdybtinubip

Ydwnyp wpwdwnpynd £ Pwuyh Ynnihg npulywiu npnodwu nbwpnud, wnwybjwgnyup 1 (d6Y) wofuwnmwupwiht opyw pupwgpntd:

¥ Qnuih wpdbph 100% qbpwquignn dwup sh Yupnn thuty 1,000,000 << npwdhg wyby:
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«SINGLETOUCH» Online Juplwuwbtuwl

dwpyh dwpyp wpwdwnpynd  Pwulph «EvocaTouch» hbnwywnwlwpdwt hwdwlwpgny hwyjn ubplwjwgubine dhongny, wuduwlwu, punwublwu,
1. wnpwdwnpdwu nuwjhtu Ywd wy ogunwgnpddwt hwdwp twfuwwnbudws, dEnuwpyunhpwlwu gnpdniubinigjwu hbin syuwyws, wwpwupubiph (wofuwwnwuputiph,
Uwwwwlyp Swnuwinipniutbiph) ywwyhpdwu Ywd denppbpdwt uwywwnwyny:
2. Nypbip Ywpnn Gu nhdb) 21-58 nwpblwu <L nkghnbun $hghljwlwu wushup, nypbp hwunhuwunid Gu pwulh pwpunwwwu hwbwfunpn:
3. | dwplh wpdnypp' << npwd, UUL nnywp,
. << npwd 300,000 - 5,000,000
4. | HwnUh gnuuinp UU_lerr}n[wn 500-10,000
duwplh Ywpyh npwdwnpnudp hpwlywtwgynud b pugwnwwbu wuwutuhy tnwuwyny' hwodtigptiing hwéwfunpnh Jéwpwjhu pwpunpu:

Pwuyh pwpunwwwu hwwhunprutipht Jupyp wpwdwnpynud £ wudhowwbu hwaybgpdting yéwpwihu pwpwnhu:

> inpuduinpdul Wu wudhup, nypbp skt hwunhuwund  Pwulh pwprnwwwu hwbwfunpn, Jwpluwiht hwjnp hwunwndbine nbwpnd, ybpghtuhu wudwdp

luwingp pnnupyynud b Jdwpwihu pwpun: Ydwpwihu pwpup pnqupyybint nbypnd Jupyh gnwdwpp hwoybgpynid £ pwpunuwght hwoypt:?°
Ubdwbwlwt Pwuipugh
6. Snynuwnpnyp L npwd 21,5 % 23.77 %
UUUL nnjwnp 18 % 19.35 %
7. Jdwpyh dwpdwu dwdybwnp’ 60 wdhu
8. Jdwpyh dwpdwu bnwuwy' «Uunthinbivnwjhu»
. Uhwudwg éwn' 2p Yhpwnynud
9. | witddnn Ybuiptin Uduwlwu uywuwpydwt Jéwp' 2p Yhpwnynud
. dwdlybwnwug Jupyp hwdwp' opwlwiu 0,1 %,
10. | Snydtip L wniquitiptibn dwdlbunwug wnynuwgnwwph hwdwp' opwlwu 0,1 %:
Jwnpyh  wpwdwnpdwu  Ywd  dbpddwu  Jbpwpbippug )
11. npnonuitbnh Yujwguwl dwdlbntbn dwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npngnwdp Yuywgynad |1 (d6Y) opdw pupwgpntid:
1 Mwhwugynn  thwuwmwpnpbph |1.  EGYwunpnuwht nhdnwd-hwju,
"~ | qwuy 2. Kbywpnuwiht bnwuwyny dnunpwgpynud £ unghwjwywt pwpnh hwdwpp:

0 Qwbwfunpnp Ydwpuyghl pwppp Gupnn b upwbiw pwbyp pwpwépnid wndbnt Yuwd wnwpdwtl dhongny: Y8wpuyht pwpinbph wwydwuttppt Yupnn Gp Swhnpwbw; Pwblih htpbpbubypuht
Yuypmid Ywd wygbliny Pwilih dwutiwtninbn:
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Uwwnhy wnlinph $huwsuvwynpnid

—_

Jdwpyh wpwdwnpdwu
Uywwnwlyp

Jdwpyp wpwdwnpynid £ uywnnnujw tpwtuwynigjw wwpwupubiph Ywd dwnwjniginiuutph dknp ppdwu tywunwyny:

21 mwpht pugwéd << ntighnbun phghlulwu wudhup:

2 Mdptin Yuipnn BU nhdy Jdwplwnnih vmwpphph b Jupyh wpwdwnpdwi dwdybinh hwupwgnwwpp sh Ywpnn gbpwgquugt 63 wwphu:
3. YJwplywynpdwl wpdnypp L npwd
4. Jwplwynpdwu gnidwp 50 000 - 3 000 000
5. Jwpyh dwpdwu dwdlbin 12 - 36 wdhu
6. Swpbljwu wujwuwywu wnnynuwnpnyp 0-18%
7. Pwunwgh wnynuwnpnyp Uhusl -24 %
Jduw nuw wjdwuwgpny wipwgpwsd dwdwuwlwgnt
8. zmur:udhw(;h[m EEJLIIHU.JnJ 46wp3:ql{mnlq[:uh(;nq uanushs Smiquitip sh Yhpuwndnud
9 YwpYuwiht wwjdwuwgnny wdpwgnpjws Junpyh gndwpubph b nnynuwgndwputiph dwpdwu dwdlybnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0,015 %,
' dwdybwubiph npwgdwu nbwpnuw Jdwnpynn nnydtip dwdybwnwug nnynuwgnwwph hwdwp opwywu 0,1 %:
Jdwpyh wduwywu
10. uwywuwnpydwu 0-1 %, hwaqwnyynd £ Jupyh uygpuwlw dwyp gnuwphg
dhgunpnwytwn
Jdwpyp wpwdwnpdwu
" Ywd dbpddwu ybpwpbpjw) | Ywpyh inpwdwnpdwu Yuwd depddwu npnandp Yujwgynid £ hwodwd pnwbubiph pupwgpnud
npnoanwiubiph Yuwjwgdwu
dwdlybwnubp
Muwhwugynn dwpyp wpwdwnpdwu nhdnud,
12.
thwuwnwpenptinh guuy
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J6wpwiht pwpuny odtipnpudwn

Uuduwlwu, punmwublwu, ntwht Jud w) ogunwgnpddwu hwdwp twjuwwnbuwsd, dEnuwpYuuwnhpwlwu gnpdniubinieiuu  hbwn

E Spudunpdul tuwnup squwwywd, wwpwupubiph (woluwwwupubiph, Swnwnieyntutbph) wwwunydhpdwu Yuwd dknppbpdwu Uywunwyny:
2. NYpbp Ywpnn Gu nhdb) 21-60 wwpblwu ££ nbighnbuwn $hghlwywu wusdhup, nypbip hwunhuwun Gu pwulh pwpunwwwu hwbwfunpn:
3. Uwhdwuwswth Lywquagnyup' 100,000 ££ npwd, 200 UUL nnjwp, 200 Gdpn, huy wnwybjwgnyup' 3,000,000 ££, 6,000 UU'L nnjwp, 6,000 Gypn,
4. Uwhdwuwswthh inbuwl JYbpwlwuguynn' wduwwu twqugnyt dwpdwu wwhwugny:
5. | Updnypp' << npwd, UUL nnjwp, bypn
Swpblwu wujwuwywu a0 \1ro ' 1ro
6. tnnGnuwnpnyp L nppwd' 18 %, UU'L nnpwip’ 16%, Gypn' 16%
7. | Pwuwnwgh winynuwnpnyp 17.28 - 20.62 %
Upunntjwy
8. dwlwuwwhwwnywsd 2h inpwdunpynud
9 Uwpdwt dwdbn ;Jgﬂlljddu;ﬂwgwthg wnpwdwnpynud § pwpnwihtu hwayh ubippn wpwdwnpwd pwpunh  gnpdnnnipjut dwdytwny, uwlwiu ny wyb), pwu
Uduwluw uwquignyy Lwpnwwwup ywpuwynpynud k Jdwnb uwfunpn wdudw pupwgpntd ogunuwgnpdywd uwhdwuwswihh 5%-p /ujuqugnyup' 5,000 <<
10. quany npwd/+Ynunwldwd % dhush pwnywdnid updwsd Ybpguwdwdytinp: Udhu b uwhdwuynd jnipupwugnip wdudw 1-hg dhus hwenpn
dwpdwu ywhwuyg
wduyw 1-p puyws dwdwuwlywhwwnydwdp:
1. | Pwnqwdph op' Snipwpwugnip wdudw 1-p
Jdéwpdwu dwdybn' ufuwsd
12. . 15 on (Ybpouwdwdytinn £ hwdwpdnid intpwpwusinn wdudw 16-
puinduwdph opwlihg n (dbing Y nUnuwd jnipwpwitignip wduyw 16-p)
13 Snudhn’ Uduwlwu ujwqugnyu Jéwpp yewpdwu dwdybnpu sydwpbine mnyd* 0.015% opwljwu
) Jo4n <woybgpywsd wninynuubipp Jdwpdwu dwdlybnhu sybwpbine mnyd* 0.1% opwljwu
Ydwplwjht uwhdwuwswihh
14. | hwjnh nwunuwuwuhpdwu 2.000 << npwd
Yéwp
ig”;ﬂt%"i:"w“‘;‘“w e dwpbh wipwdwnpiwt Yuwd depddwt npngnudp Yuwgynid & 1 (dbL) opdw plpewgpnid:
15. nn:2mdhhphnl4uiu.rlgdim e Jdwpyp wpwdwnpynd £ Pwulh Ynndhg npwlwu npnpdwt nbwpnuw, wnwybugnyup 5 (hhug) wofuwwnwupwihu opqw
dwdljbnubin nupwgpnud:
. Ywplwihu vwhdwuwswihh nmpwdwnpdwu nhdnwd,
Muwhwlgyn 2. wuduwghp Ywd unyuwywuwgdwu pwpw,
16. aunn 3. unghwwywu pwpwun Ywd unghwjwlwu pwpun sniubbwint dwuht wnbntlwup (pun npnud unghwjwlwt pwpwn b unghwjwywu

thwuwnwpenptinh guuy

4. Pwuyh wwhwuony wy hwunwpenpehip:

pwpw sniubuwnt dwuht wbntlwup sh wwhwueynid, bebk wudp ubpywjwgpb) £ unyuwlwuwgdwu pwpwn),
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dwplybp ybpwlwuquynn Lubpgbnhluwih b kubpgujutwinnnipjwu spwqph ppwuwlubpnid

Jdwpyp wpwdwnpdwt twywwnwyp

w) <wéwfunpnubiph Ynnuhg dhusl 1044w hgnpnipjudp $ninnyninwiht hwdwwngbiph dtinp ptpnud
p) Cwbwfunpnubiph Ynnihg wpliwjhu 9pwnwpwgnighsubiph dknp pbpnud

18- 63 nwpbjwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wushup, npnug Glwdnunubiph hhduwlwu wnpynipp gunuynd £ <&-

2. | NYptip Ywpnn Gu nhdb; nud:
YwpYuwnnith mwphph b Juwpyh npwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnwwpp sh upnn ghpwquiugh) 63 mwphu:
3. | Uupwpd gnyph Jujpp << pninp hwdwjupubip
4. | dwpywynpdwu wpdnypp < npuid
5. | dwpYuwynpdwu gnidwp 300,000-3,000,000
6. | Ywpyh dwpdwu dwdybinp 96 wdhu
Uujwuwlwu Pwunwgh
7. | Snynuwnpnypubip 2qwqudhlywgywd hwdwjupubip 8% 8,30%
SJuqwhhyugywsd hwdwjupubp 10% 10,48%
Ydwnyh gnuwpp wwjdwuwgnny
wdpwgpywsd dwdwuwlwgny
8. znllr;l dtﬂlr:lb[m hwdwp qlt{iwil{ﬁ{]g Sniguitip sh Yhnwndnud
wnnqwup
Jdwpyh gnudwpubipp L
9 unnynuwgnuwpubph dwpdwu dwdlbunwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0,015 %,
" | dwdytinubph npwgdwt nbwpnid dwdytwnwug nnynuwgnuwph hwdwp opwywu 0,1 %:
Jéwpynn winydtip
10. | Ywpyh dwpdwu dup «Uunthnbwnwjhtu»
11. :Ll:&“hhnjgpwﬂ%uﬁggsmmmwh Gpwsfuwynpnipiniu
12. | dwpyh npwdwnpdwu nwuwyp Uulwufupy' (gnuwpp thnfuwugynid  Jwdwnnnh hwoybhwdwpht)
<wéwfunpnhg Pwulh Ynndhg
13. quitEgnn yswnut Pwgwlwnud £
Jdwpyniuwynipjwu quwhwwnnud
14.| /Jupyh hwunwndwt wwyjdwuubp/ | Mwpgbgwsd upyniuwynyejwu qguwhwwnnid
e Eubpgquuwpryniuwybwnnieniup 15%-hg dtsé, wwng htinngunwip dpwgnph hwdwp dhus 15 twph (wwpg hbingunuwip
15.| Uy wwydwuubp hwodwpyynid E pun Eubipquyhputiph wyn wywhhtu gnpdnn uwywqutiph)
e bubpgquuwpryniuwybnnipjut quwhwwnnd Ppwwuwgynw £ Spwagph Ynndhg:
dwnpyh wpwdwnpdwu wd dipddwu npnandp juwjwgynwd £ wnwybjugnyup 10 (mwup) wpluwwnwupwiht opdw pupwgpntd,
Jdwpyp wnpwdwnpdwu Ywd | npnonudubiph Yujwgdwu hwdwp Pwuyh Ynndhg wwhwuoynn twhuitwlwt thwunwenetipp wdpnnonyejuwdp ubiplwjwgutinig
16.| dbpddwu YbGpwpbpjw) npngnwdubiph | hGunn:

Yuwjwgdwu dwdybtinubp

dwpyp wpwdwnpynd £ Pwuyh Ynndhg npwlwu npnpdwtu nbiwpnud, wnwybjugnyup 2 (Gpynt) woluwwnwupwihu opyw
pupwgpnty:
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Uhypnphqubu Jupy

1. | Updnypp << npwid, UU'L nnjwp, Gypn
500.000 - 5.000.000 << npwd Ywd hwdwpdtp wpunwndnye Jupytiph nbiwpnu - <& nkghntiun hpwjwpwuwlwu b wuhwwn
2. | dwplwnniut adtnuwplwwnbp wudhup, nypbip gpwugywsd gnpdniutinyeinit Gu Swywind wnujwqu 6 wdhu:
’ n no 5.000.000 - 7.000.000 << npwd Ywd hwdwpdtip wpwnwpdnype qupytiph nbwpnu - << nkghnbun hpwjwpwuwlwu b wuhwun
dbinuwpywwnbp wusdhup, nypbip gpwugdwsd gnpdniubiniyeinit tu dwywnw wnujwqu 12 wdhu:
3. | Uwhdwuwswihbpp 500.000 - 7.000.000 £< npwd Ywd hwdwpdtip wpnwnpdnyp
Spwdwnnywd Jwnyh
4 ogquwgnpdiwl bnwuwlp Hwbifuhl Gud wiiuitfupl
500.000 - 3.000.000 << npwd Ywd hwdwpdbp wpunwpdnye upytph nbwpnd - 6-36 wdhu /wnwug Junwdwd dwpdwu
wnwqwuph/,
5 | Uwndwt dwdytinp 3.000.000 - 7.000.000 €< npwd Ywd hwdwpdbp wpwnwpdnye Jupytiph nbwpnd - 6-60 wdhu /wnwug junwdwd dwpdwu
wniqwuph/
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
<< npwd 16% 17.77 -18.14 %
6. | Snlnuunpnypp /nwnblut/ quLmqnlwp 3% 1432 14.66 %
Bypn 10% 10.96 - 11.28 %
, ::‘n"l;ﬁ‘mq“fu‘j’lg‘lz‘bl:ﬂ‘j‘b"n”h”“‘:g&‘gl‘;‘wng dwdlinwug qupyh nbwpnud’ opwlwt 0.015%h swihny
. . o
nbwpnid JSwnynn tnydtin dwdlbnwug wnnynuwgnudwputiph nbwpnid” opwlwu 0.1%-h swthny
Greb Jwpywnniu niuh Juwpwiht wwwdngyniu /wnlw £ wnudwqu dey Jupy, nph dwyp gnwdwph dwpdwé dwup gipwquugnud £
wyuywynn yunyh gndwpp/, www hwplyuwiht hwaytinngnigyniuttipp Ywpnn Gu subipyuywgyt) W Gppnpn wudh tpwgfuwynpnie)niu
Yupnn £ swwhwugyt),
Fg{&)hgggwizlraﬂ}:tfdn Ihudundtp Grbt Jwplwnniu sniuh Juwpluwiht wwwdnipyniu, uwlwju ubpluwjwgyws hwplwihtu hwodtinynigyniuubph hwdwdwiu ybpohtu 6
8. u..mmu:mdnlj[an/ cqbpwaquitignn wdunw Gnwdujwwihu oppwtwnnieiniup 500.000 << npwd Ywd wyb k, Gppnpn wudh Gpwotuwynpnieniu Yupnn b swywhwueyby,
Yuinlnh nujpnud bpb qupYwnntu sniuh Jupluiht wwndnieiniu b ubpujugyws hwpluiht hwoybinynipjniutbph hwiwdwiu gtpsht 6 wiiuntd
Gnwdujwlwiht gpowtwnnipyniup 500.000 << npwdhg wwlwg b, ubpyuwjugynd £ ujwqugnyup dbYy phghlulwu wush
Gpwofuwynpnipyniu, nd niuh Yuyns GBlwdnun, npp wpnwgnynid £ «Unpp nbinblwwndwybipinswlwu Yeunpnus-h hwdwlwpgnid
Ywd gnyph ubthwlywuwwnbip E:
Grbt Juwplwnniu ubpyuwjugqwd hwplwiht hwoybnynieniuubph hwdwdwju bpght 6 wdunid Gnwdujwlwiht opswliwnniegniup
Uuywhnyuwdnipyniup 500.000 << npwdhg wwwu £, ubplujwgdnid b ujuquagnyup Gpynt phghulwu wudh tpwofuwynpnieniu, nd niuh Yuyniu
" ot GUwdntn, npp wpnwgnynud £ «Lnpp wnbntwndwybpnwlwu YEunpnu»-h hwdwlwpgnid Ywd gnyph ubthwwuwwnbip k,
9 1.000.001 - 5.000.000 << npwd

/hwdwpdbip wpwmwpdnyphg/ wybih
Ywnltinh nbwpnid

Grb Juwplwnniu ubpyuwjugdwd hwplwiht hwoybnynyegniuutiph hwdwdéwju bpghtu 6 wdund Gnwdujwlwiht opswtiwnniegniup
500.000 << npwd Ywd wdb| £, ubplujwgynd b ujwqugnyup dbl dhghlwlywu wudh Gpwotuwynpniygynitu, nd niwh Yuyniu
GUwdnin, npp wpwwgnynud £ «Lnpp wnbntwndwybpindwlwu YEunpnur»-h hwdwlwpgnud Ywd gnyph ubthwwuwwbp k,

Uwjwhndywdnipniup’

5.000.001 << npwdhg /hwdwpdbp
wpuwndnyphg/  wdbkih  wpltiph
nbwpnud

Grbt Juwplwnniu ubpyuwjugdwd hwplwiht hwoybnynipniuutiph hwdwdwju 4bipght 6 wdunid Gnwdujwlwiht opswbwnnieginiup
700.000 << npwdhg wwywu E, ubpyuwjwgynd £ uduwqugnyup bpbip $hghljulywu wush Gpwofuwdnpnieiniu, ny nih Yuyntu
GUwdntn, npp wpnwgnynd £ «Lnpp wnbntlwndwybpnwwlwu Yunpnu»-h hwdwlwpgnid Yud gnyph ubthwwuwwnbp b,

Grbt Juwplwnniu ubpyuwjugdwd hwplwiht hwoybndnipniuutiph hwdwdwju bipght 6 wdunid Gnwdujwlwiht opswtiwnniegynitup
700.000 << npwd Ywd wyby k, ubpluywgynud b uduqugnyup Gpynt $hghuljwu wudh Gpwotuwynpnyeniu, nd niuh Juyniu
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GUwdntn, npp wpnwgnynud £ «Lnpp wnbntlwndwybpnwlwu YEunpnu»-h hwdwlwpgnid Ywd gnyph ubthwwuwwnbp b,

5.000.001 €< npwdhg wybh Jupybph nbwpnid, wyb] Jupywynpywsd gnwwph dwuny, wwhwuoynw bt hwybyw| gpwdwhu
wwwhnyquwdnygynit’

wywnndbiptuw, mbnuhlulwu dhongubip, uwppwynpnidutip, 2powuwnnt dhongubin b ywwpwuwnh wpnwnpwup:

Spwyh wnwplyw Ywpnn Gu hwunhuwuwp dhush 15 wwpduw Junbingyuu wywnbdbpbuwubpp  (nnuwlwt wpunwnpnipjwu
wywnndbpbuwubpp' Jdpush 7 wwpdw  Jwnbdngeywt):  Uuhpwdbounpyuu  nbwpnd  Yupnn b wwhwgyb) wyundbpbuwih
wwwhnwgpnipniu - jnipupwusnip wwph, yupyh duwgnpnh wiu dwup swihny, nph wwwhnyygwdnipniu hwunhuwunwp ndjug
wdwnndbpbuw:

5.000.001 ££ npwdhg wybjh ywpytiph dwuny Jwpl/gpwy hwpwpbpwygnipiniup whbwnp £ uwgdh dhusl 70%:

Qwudynn yéwpubip

YdwpYuwiht hwayh uywuwpydwu ydwnp - Jupyh gnudwph 1 %-h swihny:

Jwpyh gndwpp Ywupupy unwuwine nbypnid quudynid b Ywufuhhugdwt yéwp' pun gnpdnn uwlwqubph:

Muwhwueynn thwuwnwpenrebnh guuly

1. dwpyh nhdnw-hwjn

2. <pduwnhp thwunwpnpbph hwebpp (Yuunuwnpnipniu, wbwn. nbghunph pwnywdp, beb LGlwnpnuwht wwppbpwynyg
huwpwynp sk wpunwhwub), |hgbughw, beb wnlw k),

3. <phduwlwu gnpdniubinyywu Juyph b gpwubtjwlywiht wwpwdph ubthwlwunpjwu Jyujwlwu Whwd Jwpdwlwnipjwu
wwjdwlwahp,

4. bpwjwpwuwlwu wudh dbpoht 6 wdhuubph hwplwiht hwoybngnigniuubpp bW hwplywihu Jdwpdhuubiphg  wbintlywup'

wwpuwynpnigyntuubiph b gbipwddwnubph bipwpbinjwi,

Cuybpnipywu hhduwnhph /ubph/ dnnnyh npnand Jwpy unwtuwne yepwpkipjwy,

Suopkuh, hwoywwwhh U puybpnipywt ubthwywuwwnbpbph wuduwgptpp bW unghwjwlwu pwpwbnp,

Ywqdwbpwniejwt Ybpoht 6 wdhuubiph hwunypubiph dwuht wtinklwwnynie)niu,

Epwofuwynp(ubip)h Jtpwptinug wndjuiutp (wuduwghp, ung. pwpw, nbnblwup wofuwwnwuph Juphg, hpwjwpwtwlw

thwpbip, et PU L),

9. Uuhpwdtionnipjuu nbupnud wy thwunwpenpehip:

®© N o U
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uurcdnr SsesuuS4Nir@-3NhL

NRSUIMNRE3NRL®

Snynuwgnudwpubiph gény hwodwpyubpp Yuwwpynwd Gu 365 opwgnigwihu optiph hwdwp: Geb Jéwpdwu opp ny woluwwnwupwihtu k, www Jéwpnu Gp npwu
hwonpnnn woluwwwupwihu opjw pupwgpntd,

<hipnpbpwjhtu Jupytpp nbypnid Fnip ppwyniup mubp dwdybnhg nun hpwywuwgutp Jupyp dwutwyh Yud wdpnnowlwu dwpnud, nph nbypnd Pwuyh
Ynndhg wmnydbp sEu Yhpwnynud:

dwpyh dwpiwt dwdwuwlugnygp fuwjunbint nbypnd Jupyh dwdjtnwug dwuh ypw Yuwpnn § Yphpwndl; << Yunpnuwuwu pwuyh Ynndhg uvwhdwugws
pwuluyht winynup hwaqupluyht npnypp, npp wdpwgpynud £ Jupuiht ywydwiwgpny:

Tnip hpwyniup niubp twjupwu JupYuwihu yuyjdwuwghp Yupbp swunpwiuw) ywjdwuwgph twjuwgéh htwn:

dwpyh wnnynuwgnwwpubipp hwoqupyynw tu ULLULUYUL SNYAUUANR3Lh hhdwu Ypw, huy SUNBHUL PUUSUSh SNUNUUMNRSLE gnyg b wnwihu, ph
nppwu Ywpdbuw Jwpyp dtiq hwdwp wnynuwgndwpubpp b wy Jdwpubpp uwhdwudwd dwdybwubpnd b swihtpny Juunwpbne nbwypnud: Swpblwt thwuwinwgh
wnnynuwnpnyph hwoquwpldwu Yupghtu (<< YR Ywunuwlwng 8/01) Ywpnn bip dwunpwuw)] << YEUunpnuwlwu pwulh ywowmnuwlwu Yujpnid (www.cba.am):
Pwuyp Akg, <L optuunpnipjudp uwhdwuws Ywupgny b nbwpbpnd Qtip uwhupunpwsé hwnnpnuygdwu tnwuwyny 30-onjw wwppbpwlwunyejudp Yunpwdwnph
Junlh Jtpwpbipjw| punywdp:

Muiydwuwgph gnpdnnnipjwu pupwgpnid pnnnpubin nibuwnt nbwpnid Yupnn Gp npwup ubpyuwjwgub) Pwuyhu: Akp Ynndhg ubplujwgywsd pnnnpubiph puuniyejwu
ghpdpupwgp ubipyuwjwgywsd k http://www.evocabank.am/ Yuypnid b Pwulh gnpdniutinygjuwu Jwypbpnwd: Ynip huwpwynpnipnitu niubp wwydwuwagphg pfunn pnnnp-
wwhwugutipp << optitunpnigyudp uwhdwujws Ywpgny ubipluwjwgutip Shuwtuwywu hwdwlwpgh hwownwpwpht: atip hpwyniupubipp Yupnn tp wwownwwub) twl
nwwwpwuh dhongny: bpwyniupubph wwownwwunyput gnpdpupwgp  Ujwpwgpwd £ www.evocabank.am Ywjpnid U Pwulh gnpdniubinuejuu  Jupbpnud
nbnulwjwyws «hus wubi, Gk pnnnp niubp» dLwpnenLy:

24NhcusnhyU  MUNSUYNMNR@E8UL UUNUUL Srudhund vucuuudUo duUusSuLeNrNhU Q6N 4NUh8 MUPSUJN/NRE8NRLE uUSUN6LNR
NEMLNRU YUU ¢GNP wusSurcLNh H"5MLREPNRU RPULYUL 3 UTHUUSULRLRUShL ON <6SN atM SY43ULLGMe (MUursudnMnNh@suL uusSuUrvuy, etrn
LUSUNUUL UUUNLL SB1BYNh@E3NRLLENE) NhAUNYNRU E YUPYUSPL P3NRMN:

Jdwnplwiht wwpwwynpnieniwubipp sywwwpbip Yud ng ywuwnwéd Yuwnwpbp uwgnh Aap LUPHU3SHL MUSUNRG3UL Jpw: 4UMMUSHL MUSUNRSG3NRLE Abp
Phuwtuwlwu wwpunwynpnyeiniuubiph Juwnwpdwu yEpwpbpju wmbnbynygniiutph wit wdpnnonigyniut £, npp hwdwpynid, Yninwlyynid b wywppbpwpwp unpugynid
b g Jupy wpwdwnpwsd Yugdwybpwyniggniuubph Wwd dwplwiht pinipnjh Ynndhg: Ywpluiht ywwndnieyniup nwnwitwuppynd £ JupYuwynpnud hppwwtwgunn
Yuqgdwytipwnypniuutiph Ynndhg Atip Juplwiht hwjinp nhnwpybine pupwgpnud b d6d nbip £ fuwnnd Jupyh npwdwnpdwu npnadwt fujwgdwu hwpgnid:

Jdwplwjht yuwydwuwgpny Akp Ynnihg unwuduwsés wyuwpumwynpnipyniuubpp syuwnwpbine jud ng ywmyws juunwpbine nbypnud nnip Jupnn Gp qplyb;
wupwpd gnyph tundwdp A6p hpwyniupubphg:

snunuusnrUuNLENh W dUuNyh gNRUUCHh UUCNRULENE dcUUULUYPL uUSUCELNR A5MLeNhU, SPUdUdUT 9NR3LL yUurn £ orcuend
uu<uuuduo wurend pnuusuLadGL:

Jdwplwiht ywpunwynpnigyniuubph slwwnwpdwi htnbwupny gpwyh hwoyht ywpunwynpniggniuubpp dwpbne nbwpnud, Geb 66p Jupwiht wywpuwynpnigyniuubpp
Swoltint hwdwp gpwyh wnpdbpp sh pwjwpwpnud, wyw Pwuyp << opbuunpnipjudp uwhdwudws Yupgny Yupnn £ Juuwpb] Jupluiht wwpunwynpnyeniaubiph
dwpnwubip &bp wy) gnypbiph hwayhu:

dwplyph wpwdwnpdw yepwpbpjw) npn2dw jujwgdwu swhwuhgubpp

Hwlwu npnadwt Yujwgdwt swhwupoubpp'

Utip Ynndhg punnitiih gpudwnnynn gnypp b Bpwpfuwynpnugniuutinp,
Usnwlywt puwynypjwu Jw)np,

Yuwjniu Ghwdwnh wnpynipp,

THwlwu Ywd segnp JuwpYuwiht wwwndnigyntup,

Updwuwhwywuwn U jhwpdtip thwuwmwpenpbipp:

Pwgwuwlywu npnadwt Yuwyjwgdwu swihwuhoubpp'

Ns wpdwuwhwywwn thwuwnwpenebpp ubiplwjwgub)p,
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e Pwgwuwlwt Juplwiht wwwdnipjniup,
e Blwdwnh wnpjniph nhulwjunigyniup (wuywyniu Glwdnunubip, ng hunwly wwppbpwywunyejwdp Glwdnunutp),
e SGpwyh ywjdwuwgph Ywd Gpwofuwynpnipjwt hwdwdwjuwgpbph Yupdwu hwdwp wuhpwdtion hwuwnwpenebp subplywjwgub)p:

MEnwywu ninippbp b wyj dwhuubp
Spwlwnpiwt ywjdwuny upybpph nbwypnud wnyw Gu hbwnlyw) Jéwpubpp

o Gpwywnnynn gnyph quwhwwind' 10,000-150,000 npwd, Ywfudwd gnyph wbuwlyhg, dwibiptuhg L quwhwwnn Yuqiwybpunipjwu uwlywugubiphg:  d6wpp
dnunpwagpynud £ quwhwwnnn Yuqiwybpwnigjwu hwoyht, guwhwwnnwip hpwwuwgynd £ qupyh wmpwdwnpnuwihg wnwy,

o Lnunwpwlwu duwybpwydwu dwiuutp' 10,000-30,000 npwd (Ydwpnwip Yuwnwnpynd £ ununwpwlwu gpuubtjuynud),

e Spwyh gpwugdwu dwfuubp' wupwnd gnyph gpwdh gpwugdwt nbwpnd’ uyuwd 26,400 << npwidhg, Bnwynnd wwjdwuwgpny hpwyniupubiph gpwugdwtu nbwpnid’
ujuws 71,400 npwdhg: Gpwugnuip Yuwwwpynd £ 4 wouwnmwupwiht opnud: Udkh Ywpé dwdybnubpnid hpwyniupubiph gpwugdwt uwlwqubpht Swunpwuwint
hwdwp Ywpnn bp wght << YU wupwpd gnyph Yunwuwnph wytnwlwu Yndhinbh www.cadastre.am Yuwyp:

e Gpwdwnnpynn gnyph wwwhnjuagpnd (wwhwugytint ntiwpnud): Uwywhnjwgpniginiup wbwp £ Yuwwwpdh hgbuquynpwsd wwywhnjugpulwu puytipnyeniiubnh
Ynnuhg Ywnyh duwgnpnh 0.15 % - 2.5 %-h swihny: Uwwhnduwgpnipjwu Jéwpp Yufujws Jupyh duwgnpnhg b wywhnugpjwydwph nmwpblywu uwywquhg Yupnn
jntpwpwuginip wmwph thnthnfudb: Uwwhnqwgpnipjwt swhwnnit whwnp £ hwunhuwuw Pwyp:

Swpbljwu hwunwg h mnynuwnpnyph hwuplydw oppuwy
Pwulp hp Ynndhg wpwdwnpwd Jupyh nhdwg hwrdwpynd £ nwpbliut hwunwgh winynuwnpnyp (Annual Percentage Rate Jwd APR)' uwwnnnh Yptinhunwynpdwu
punhwunip dwiuu' wpnwhwynywsd npwdwnpdwsd Ypbinhup tmwpblwu nnynund W hwadwpyqws' hhdp punniubing hbnbyw) pwuwéslp'

npwntin'
e i - wwpblwu hwunmwgh wninynuwnpnyp,
e A - Jwpyph uygpuwlwu gnidwp,
e n - Juwnpyh dwpdwut ninnjwsd Yéwnh ph,

N - dupyh dwpdwit ninndwsd Jtipght Yéwph ph,
e Kn - Jwpyp dwpdwut ninnwsd n-pn Jéwph gnwdwn,

e Dn - Jwpyh wpwdwnpdwu opdwuhg dhusk Jupyh dwpdwutu ninnqwé n-pn Jéwph Yuwwpdwu opt pulwd dwdwuwlwhwndwsd' wpnwhwjndwsd opbiph pyny:

Gupwnpbup pwulp uywnnnht wpwdwnpnud £ Jupy hbnlyw) ywydwuubpny’
e duwpyph gnwwp - 700,000 << npwd,
¢ Uldwuwlwl mwpblwu ninynuwnpnypp - 18 %,
e  Ywpyp dwpdwt dwdybinp - 12 wdpu,
¢ Jwpyh dwpdwt tnwuwyp - wunthnbnwihu (Jupyh gnwdwph b mnynuwgnuiwph hwupwgnwwpp dwpynd § wdbtwdujw hwjwuwpwswth),

Ywpyh npwdwnpdwu nhdwg wnyw Bu Jéwpubp'
e Jwplywjhtu hwynph nwunwuwuhpdwu dhwuywg Ydwp - 1,000 << npwd,
Uunthinbwnwihtu tnwuwyny Jupyh dwpdwt nbwpnud wuhpwdbow & npnot Jupyh dwpdwut ninnjwé wduwwu Jéwph gnwdwpp, hbnbyw) pwuwdsung'
it (I+R)Z x R
(1+R)" -1
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Npunbn’

K - wduwwu éwnp,

A - Jwpyh uygpuwlwu gndwn,

R - winynuwgnidwp (Upynwl £ wduwlwt mnynuwnpnypp, ophuwy'(18/12) /100 = 0.015

P - Jupyp dwpdwt dwdytin (wdhuubpny),

Snipwpwugnip wdhu Jupyh dwpdwu gény wduwlywu Jéwpp Yywgdp'

(1+0.015)” = 0.015

700,000 < 3
(1+0.015)" -1

=64,176

Swpbwu thwuwnwgh nnynuwnpnypp hwadwpytint hwdwp npwtiu K1 jpugynad £ Ywplwiht hwjnh nwunwiuwuhpdwt dhwujwag yéwpp 1,000 << npwd:
Wuwhuny' quplyh wwpblwt hwunwgh wnynuwnnpnypp Yhwzgupyyh hbnlyw Yepwy

i =0.1995 x 100=19.95%

1,000 64,176 64,176 64,176
700,000 = — + Ea + R 1 —
(1+1)%%  (1+1)%% (1+1)%%° (1+1)%%

Pwuyh Ynndhg wnweownpyynn Yytpnhhojw| wwjdwuubipny Juwpyh nwwpblut thwuwnwgh winynuwnpnypp Yywgdh 19.95 %:

dwplh wwpblw hwuwnwgh mninuwnpnyph hwjwpyp dbg subipwnynn Jéwpubp'
Spwdwnpynn gnyph nwpbljwt wwywhnjwgpnipjut nhdwg ydwpnuwubnp,

Spwywnpynn gnyph quwhwwndwu YJewnubp,
Lnunwpwlwu duwybipydwu Yyéwnubp,
SGpwyh gpwugdwt Jéwnubpp,

Ywufuhywgdwu Jéwpubpp,

Pwulyp htwn hwdwgnpswlgnn wywhnjugpuljw puybpnipyniuutph gwy’

Uujwunid Gunuygbint Juyp LEnwjunuwhwdwpubp
1 | PLSN UPrUBLLU UPPL p. bpbwt, <wupwwbwnnipjuu 51, 53 nwpwdp 47, 48, 50 +374-10-592121
2 | nsUN UPpPL p. Bplwt, YUndhwnwuh wnn., 62 stup, N293-93/1 +374-60-275757
3 | "UhL hLTNRULU” UPPL p. bpuwu, Upwdh 3 +374-60-540000

Pwulh htivn hwdwgnpéwlgnn quwhwwnn juqiwlbpynyeyniuutiph gwuy'

Uujwunid Qunuygbint Juyp LbEnwjunuwhwdwpubp
«Un Jdh EU LNLUULS» UMC (p. Gpuwu, Lwpwunywu thnn., 48/1 okup, 2-pn. hwpy +374-10-546490 , +374-98-944449
«PhLY Udp» UML p. bpluwu, Rwpjwu thnn., 5 sbup, gpwubujuy 1 +374-10-547160, +374-91-177300

«ULS NhiLeh» UNMLC

p. Gpluwu, Shgpwu ULdh wnn., 49 otup, 4-pn hwpy

+374-10-558152, +374-96-522540

Hhlwinp|—

«OLhJEM GMNRM» UMEC

p. bplwu, [nuwwujwu thnn., 8 stup

+374-10-542740
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Cwpgbh <wéwfunpy'

Lwywunw Gup Abkg, np twjupwu Jwplwihtu hwpn ubpluyjwgubp bW Jupuiht ywjdwuwghp Yupbp, Tnip Yupnn tp Pwulyh +374 10 605555 htinwfunuwhwdwphu
quugqwhwpbiny Ywd Pwulh gnpdniubinyeut Jujp wightind Pwulh wpjuwwnwlyghg unwuw| pwuwynp wbntynyegniuubp Atiq hGunwppppnn quplwiht wypnnnyunh
Ybpwptinjuy:
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